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WERYFIKACJA RESPONDENTA

ANKIETER: Proszę sprawdzić (z uwzględnieniem ewentualnej zmiany nazwiska w przypadku
kobiet) czy została uruchomiona ankieta z właściwym respondentem. Wybrano respondenta:
%RESPONDENT%

ANKIETER: Potwierdź wybór respondenta:

q1 (button)

  (PRZYCISK) 1. Respondent został wybrany prawidłowo
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt bezwarunkowy:

pub tp = "* <font color='#e5f1fc'>Trudno powiedzieć</font>";
pub tpu= "* <font color='#c8e6fa'>Trudno powiedzieć</font>";
pub globe= "* <font color='#c8e6fa'>Trudno powiedzieć/Nie dotyczy/Odmowa odpowiedzi</font>";
pub oo = "** <font color='#c8e6fa'>Odmowa odpowiedzi</font>";
pub nd = "*** <font color='#c8e6fa'>Nie dotyczy</font>";
pub kr = "<font color='#ff3333'>[ANKIETER: Proszę pokazać respondentowi ekran]</font>";
pub od = "<font color='#ff3333'>...[odczytać kolejny podpunkt pytania]</font>";
pub zp = "<font color='#c8e6fa'>";
pub zk = "</font>";
pub ap = "<font color='#ff3333'>";
pub ak = "</font>";
pub jp = "<font color='#e5f1fc'>";
pub jk = "</font>";
pub debug = 0;

Skrypt wywoływany po:

if q1 = 1 then skip q2;end;

q2 (button)

  (PRZYCISK) 1. Nastąpiła pomyłka w wyborze respondenta
Skrypt wywoływany po:

if q2=1 then gobreak;end;

K1. Czy wywiad rozpoczął się?

q4 (single)

  1. Tak

  2. Nie
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K2. PRZYCZYNY NIEZREALIZOWANIA WYWIADU

q5 (single)

  1. błędny adres (tzn. wskazany w próbie adres nie istnieje, bądź pod wskazanym adresem
nie ma lokalu mieszkalnego, bądź lokal znajdujący się pod wskazanym adresem jest przez nikogo
niezamieszkały - tzw. pustostan)

  2. pod wskazanym w próbie adresem nie można z nikim się skontaktować - nikogo nie zastano przez
cały okres realizacji badania

  3. wylosowany respondent zmienił miejsce zamieszkania i nie można się z nim skontaktować

  4. wylosowany respondent nie żyje

  5. wylosowany respondent nieobecny/nieuchwytny przez cały okres realizacji badania

  6. wylosowany respondent odmówił wzięcia udziału w badaniu (z różnych powodów: niechęć, brak
czasu, obawa itp.)

  7. wylosowany respondent jest niesprawny w stopniu uniemożliwiającym przeprowadzenie wywiadu
(ciężko chory, nietrzeźwy itp.)

  8. wylosowany respondent nie spełnia kryteriów badania

  9. wywiad nie został zrealizowany z innych powodów
Skrypt bezwarunkowy:

if q4=1 then skip; end;

Skrypt wywoływany po:

K3. INNE PRZYCZYNY NIEZREALIZOWANIA WYWIADU.

q6 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q4=1 then skip; end;
if q5!=9 then skip; end;

 K4. Kim była osoba odmawiająca:

q7 (single)

  1. osobą wylosowaną do badania

  2. kimś z rodziny, domowników osoby wylosowanej

  3. nie wiadomo
Skrypt bezwarunkowy:

if q5=6 then ask else skip;
end;
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K5. Z jakich powodów odmówiono udziału w badaniu?Można wskazać maksymalnie 3
odpowiedzi. 

q8 (multi)

  1. Odmowa bez podania przyczyny

  2. Odmowa argumentowana brakiem czasu, zapracowaniem, innymi, ważniejszymi zajęciami (w tym
ciągłe przekładanie wizyty ankietera)

  3. Odmowa argumentowana niesprawnością, chorobą, podeszłym wiekiem wylosowanej osoby –
uniemożliwiającymi jej wzięcie udziału w badaniu

  4. Odmowa z powodu obawy przed wpuszczeniem obcej osoby do domu

  5. Odmowa argumentowana brakiem zainteresowania tematem badania, brakiem kompetencji,
zmęczeniem polityką (“ja się nie znam, to mnie nie dotyczy, ja się nie interesuję polityką” itp.)

  6. Odmowa argumentowana bezcelowością, bezsensownością, nieskutecznością badań, ogólną
niewiarą w badania („to i tak nic nie zmieni”, „uwzględniane są tylko takie opinie jakich życzy sobie
zleceniodawca” itp)

  7. Odmowa z powodu rozgoryczenia sytuacją w kraju lub w regionie, bądź sytuacją osobistą
wylosowanej osoby i jej domowników (skoro mi jest źle – to nie będę nikomu pomagał)

  8. Odmowa z powodu braku zaufania do CBOS, przekonania o niewiarygodności CBOS, o tym, że jest
to agenda rządowa, publikująca wyniki na zamówienie rządu

  9. Odmowa z powodu negatywnych doświadczeń związanych z wcześniejszym udziałem w badaniach
wylosowanej osoby, lub innych osób z jej otoczenia („już brałem udział”, „ankiety są za długie” itp.)

  10. odmowa z powodu niewiary w anonimowość badania, obawy przed wykorzystaniem danych do
innych celów, podejrzliwości co do sposobu, w jaki firma badawcza uzyskała dostęp do jego danych
osobowych (nazwisko i adres)

  11. Odmowa z powodu braku korzyści z udziału w badaniu (“co ja z tego będę miał?” itp.)

  12. Inny powód odmowy (bo jest wyznawcą innej religii, bo nie zgadza się mąż, bo nie doszedł list
zapowiedni, itp.).
Skrypt bezwarunkowy:

if q5=6 then ask else skip;
end;

Skrypt wywoływany po:

if q8.len>3 then alert "Można wskazać nie więcej niż 3 odpowiedzi.";
go q8; end;

 K6. Inny powód odmowy.

q9 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q8=12 then ask else skip;
end;
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 Przejscie do liczby wizyt

q10 (single)

  1. przejdz do liczby wizyt
Skrypt bezwarunkowy:

skip;
if q4=2 then go q355; end;

2015/26Badanie Polskie Generalne Studium Wyborcze 2015 Listopad 2015

Dzień dobry, nazywam się …................. i jestem z Centrum Badania Opinii Społecznej.
Prowadzimy badania ankietowe na różne tematy. Naszych rozmówców losujemy z
ogólnopolskiego spisu ludności PESEL. Odpowiedzi na pytania ankiety są objęte całkowitą
tajemnicą i będą wykorzystane jedynie w postaci zbiorczych zestawień.Jeśli będzie miał(a)
Pan(i) jakiekolwiek kłopoty z udzieleniem odpowiedzi na któreś z pytań, na przykład:
trudno będzie Panu(i) zdecydować się na wybór którejś z możliwych odpowiedzi, nie będzie
Pan(i) wiedział(a) jak odpowiadać bądź też z jakichś względów będzie Pan(i) wolał(a) nie
odpowiadać na dane pytanie, bardzo proszę, aby powiedział(a) mi Pan(i) o tym.

q11 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ>>

 plec  z próby - pytanie niewidoczne dla ankieterówwidoczne tylko podczas testowania

q12 (single)

  1. mężczyzna

  2. kobieta
Skrypt bezwarunkowy:

ext plec;
if plec = 2 then
set 2;
else
set 1;
end;
ext debug;
if debug=0 then skip; end;

wielkosc miejscowosci z próby - pytanie niewidoczne dla ankieterówwidoczne tylko podczas
testowania

q13 (single)

  1. 1 wieś

  2. 2 miasto do 19 999

  3. 3 miasto od 20 000 do 49 999

  4. 4 miasto od 50 000 do 99 999

  5. 5 miasto od 100 000 do 499 999

  6. 6 miasto 500 000 i więcej
Skrypt bezwarunkowy:

ext klm6;
set (0+ klm6);
ext debug;
if debug=0 then skip; end;
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rok urodzenia  resp z próby - pytanie niewidoczne dla ankieterówwidoczne tylko podczas
testowania

q14 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 4; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. . . .

Skrypt bezwarunkowy:

ext URODZONY;
set (0+ URODZONY);
ext debug;
if debug=0 then skip; end;

 miasto na prawach powiatu  z próby - pytanie niewidoczne dla ankieterówwidoczne tylko
podczas testowania

q15 (single)

  1. miejscowość o innym statusie

  2. miasto na prawach powiatu
Skrypt bezwarunkowy:

ext m_pow;
if m_pow = 0 then
set 1;
else
set 2;
end;
ext debug;
if debug=0 then skip;
end;

N1. Czy wydatki publiczne na służbę zdrowia powinny być:

L1q18 (single)

  1. znacznie większe niż dotychczas

  2. trochę większe niż dotychczas

  3. takie same

  4. trochę mniejsze niż dotychczas

  5. znacznie mniejsze niż dotychczas

  7. %tpu%

  8. %oo%

N1. Czy wydatki publiczne na oświatę powinny być:

L2q18 (single)

  1. znacznie większe niż dotychczas

  2. trochę większe niż dotychczas

  3. takie same

  4. trochę mniejsze niż dotychczas

  5. znacznie mniejsze niż dotychczas

  7. %tpu%

  8. %oo%
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N1. Czy wydatki publiczne na bezrobotnych powinny być:

L3q18 (single)

  1. znacznie większe niż dotychczas

  2. trochę większe niż dotychczas

  3. takie same

  4. trochę mniejsze niż dotychczas

  5. znacznie mniejsze niż dotychczas

  7. %tpu%

  8. %oo%

N1. Czy wydatki publiczne na wojsko powinny być:

L4q18 (single)

  1. znacznie większe niż dotychczas

  2. trochę większe niż dotychczas

  3. takie same

  4. trochę mniejsze niż dotychczas

  5. znacznie mniejsze niż dotychczas

  7. %tpu%

  8. %oo%

N1. Czy wydatki publiczne na emerytury powinny być:

L5q18 (single)

  1. znacznie większe niż dotychczas

  2. trochę większe niż dotychczas

  3. takie same

  4. trochę mniejsze niż dotychczas

  5. znacznie mniejsze niż dotychczas

  7. %tpu%

  8. %oo%

N1. Czy wydatki publiczne na dotacje i wsparcie dla biznesu i przedsiębiorców powinny być:

L6q18 (single)

  1. znacznie większe niż dotychczas

  2. trochę większe niż dotychczas

  3. takie same

  4. trochę mniejsze niż dotychczas

  5. znacznie mniejsze niż dotychczas

  7. %tpu%

  8. %oo%
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N1. Czy wydatki publiczne na policję i wymiar sprawiedliwości powinny być:

L7q18 (single)

  1. znacznie większe niż dotychczas

  2. trochę większe niż dotychczas

  3. takie same

  4. trochę mniejsze niż dotychczas

  5. znacznie mniejsze niż dotychczas

  7. %tpu%

  8. %oo%

N1. Czy wydatki publiczne na świadczenia socjalne powinny być:

L8q18 (single)

  1. znacznie większe niż dotychczas

  2. trochę większe niż dotychczas

  3. takie same

  4. trochę mniejsze niż dotychczas

  5. znacznie mniejsze niż dotychczas

  7. %tpu%

  8. %oo%

N2. A w jakim stopniu - Pana(i) zdaniem - sytuacja finansowa Pana(i) gospodarstwa
domowego jest zależna od działalności rządu w ostatnim okresie?

q19 (single)

  1. w bardzo wysokim stopniu

  2. w znacznym stopniu

  3. w niewielkim stopniu

  4. wcale nie jest zależna

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N3. Czy w ciągu ostatniego roku sytuacja polityczna w Polsce %kr% 

L1q21 (single)

  1. zdecydowanie się poprawiła

  2. raczej się poprawiła

  3. nie zmieniła się

  4. raczej się pogorszyła

  5. zdecydowanie się pogorszyła

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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N3. Czy w ciągu ostatniego roku sytuacja gospodarcza w Polsce %kr% 

L2q21 (single)

  1. zdecydowanie się poprawiła

  2. raczej się poprawiła

  3. nie zmieniła się

  4. raczej się pogorszyła

  5. zdecydowanie się pogorszyła

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N3. Czy w ciągu ostatniego roku sytuacja materialna Pana(i) gospodarstwa domowego %kr
% 

L3q21 (single)

  1. zdecydowanie się poprawiła

  2. raczej się poprawiła

  3. nie zmieniła się

  4. raczej się pogorszyła

  5. zdecydowanie się pogorszyła

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N4. Jak Pan(i) ocenia obecną sytuację polityczną w Polsce ? Czy jest ona:%kr% 

L1q23 (single)

  1. bardzo dobra

  2. dobra

  3. ani dobra, ani zła

  4. zła

  5. bardzo zła

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N4. Jak Pan(i) ocenia obecną sytuację gospodarczą w Polsce ? Czy jest ona:%kr% 

L2q23 (single)

  1. bardzo dobra

  2. dobra

  3. ani dobra, ani zła

  4. zła

  5. bardzo zła

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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N4. Jak Pan(i) ocenia obecną sytuację materialną własnego gospodarstwa domowego ? Czy
jest ona:%kr% 

L3q23 (single)

  1. bardzo dobra

  2. dobra

  3. ani dobra, ani zła

  4. zła

  5. bardzo zła

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N5. Czy Pana(i) zdaniem w ciągu najbliższych 12 miesięcy sytuacja polityczna w Polsce %kr
% 

L1q25 (single)

  1. zdecydowanie się poprawi

  2. raczej się poprawi

  3. nie zmieni się

  4. raczej się pogorszy

  5. zdecydowanie się pogorszy

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N5. Czy Pana(i) zdaniem w ciągu najbliższych 12 miesięcy sytuacja gospodarcza w Polsce
%kr% 

L2q25 (single)

  1. zdecydowanie się poprawi

  2. raczej się poprawi

  3. nie zmieni się

  4. raczej się pogorszy

  5. zdecydowanie się pogorszy

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N5. Czy Pana(i) zdaniem w ciągu najbliższych 12 miesięcy sytuacja materialna Pana(i)
gospodarstwa domowego %kr% 

L3q25 (single)

  1. zdecydowanie się poprawi

  2. raczej się poprawi

  3. nie zmieni się

  4. raczej się pogorszy

  5. zdecydowanie się pogorszy

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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N6. Gospodarki krajów Unii Europejskiej są zorganizowane w różny sposób. W niektórych
krajach kwestie takie jak płace, zatrudnianie i zwalnianie oraz inne decyzje strategiczne firm,
są ustalane w negocjacjach przez zainteresowane strony, czyli przedstawiciele pracodawców,
pracowników i rządu. Może być też tak, że o tych kwestiach decydują przede wszystkim
zarządy firm, powoływane przez właścicieli.Czy chciał(a)by Pan(i), żeby w Polsce o płacach,
zatrudnieniu i strategii firm decydowały głównie:  

q26 (single)

  1. negocjacje pracodawców, pracowników i rząduczy też

  2. zarządy i właściciele firm

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N7. Czy Pana(i) zdaniem w dzisiejszym świecie szybciej będzie się rozwijał kraj, w którym o
płacach, zatrudnieniu i strategii firm decydują:

q27 (single)

  1. negocjacje pracodawców, pracowników i rząduczy też

  2. zarządy i właściciele firm

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między bogatymi a biednymi 

L1q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między młodymi a starszymi  

L2q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między wierzącymi a niewierzącymi (ateistami) 

L3q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między kobietami a mężczyznami 

L4q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między pracownikami a pracodawcami 

L5q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między pracownikami sektora publicznego a sektora prywatnego 

L6q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między wykształconymi a niewykształconymi 

L7q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między klasą robotniczą a klasą średnią 

L8q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między rolnikami a ludnością miejską 

L9q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 

N8. Czy istnieje, a jeśli tak, to jak silny, konflikt między następującymi grupami w Polsce?
między tymi, którzy pozytywnie oceniają stary system (PRL), a tymi krytycznie do niego
nastawionymi 

L10q29 (single)

  1. brak konfliktu,

  2. słaby, umiarkowany konflikt

  3. silny, dominujący konflikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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P1. 25 października odbyły się wybory parlamentarne. Jak zwykle wiele osób – z różnych
powodów – nie wzięło udziału w tych wyborach, inni zaś w nich uczestniczyli. Proszę
powiedzieć, czy Pan(i) głosował(a)?

q31 (single)

  1. tak, głosowałem(am)

  2. nie, nie głosowałem(am)

  3. nie byłem(am) uprawniony(a)

  7. %tpu%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

rec;

P2. Na kandydata którego komitetu wyborczego (partii lub ugrupowania) głosował(a) Pan (i)
w tych wyborach do Sejmu?

q32 (single)

  1. Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

  2. Platforma Obywatelska RP (PO)

  3. Partia Razem

  4. KORWiN

  5. Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)

  6. Zjednoczona Lewica SLD TR PPS UP Zieloni

  7. Kukiz’15

  8. Nowoczesna Ryszarda Petru

  9. inny

  96. oddałe(a)m głos nieważny

  97. %tpu%

  98.  %oo%
Skrypt bezwarunkowy:

if q31=1 then ask else skip;
end;

P2.1 Jaki inny komitet wyborczy?

q33 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q32=9 then ask else skip;
end;

q34 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
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Skrypt bezwarunkowy:

if q32=9 then ask else skip;
end;

P3. Jednocześnie z wyborami do Sejmu odbywały się wybory do Senatu. Kandydaci na
Senatorów RP byli zarejestrowani przez konkretne komitety wyborcze. Na kandydata jakiego
komitetu wyborczego Pan(i) głosował(a)?

q35 (single)

  1. Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

  2. Platforma Obywatelska RP (PO)

  3. Partia Razem

  4. KORWiN

  5. Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)

  6. Zjednoczona Lewica SLD TR PPS UP Zieloni

  7. Kukiz’15

  8. Nowoczesna Ryszarda Petru

  9. inny

  96. oddała/em głos nieważny

  97. %tpu%

  98. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q31=1 then ask else skip;
end;

P3.1 Jaki inny komitet wyborczy?

q36 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q35=9 then ask else skip;
end;

q37 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt bezwarunkowy:

if q35=9 then ask else skip;
end;
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P4. Czy brał(a) Pan(i) udział w poprzednich wyborach parlamentarnych w październiku 2011
roku?

q38 (single)

  1. tak

  2. nie

  3. nie byłem uprawniony do głosowania

  7. %tpu%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q31=3 then skip;
end;

P5. Na którą partię lub ugrupowanie kandydujące do Sejmu oddał(a) Pan (i) wówczas swój
głos?

q39 (single)

  1. Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

  2. Polska Jest Najważniejsza (PJN)

  3. Sojusz Lewicy Demokratycznej (SLD)

  4. Ruch Palikota (RP)

  5. Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)

  6. Platforma Obywatelska RP (PO)

  7. inny

  8. oddałem głos nieważny

  9. %tpu%

  10. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q38=1 then ask else skip;
end;

P5.1 Jaka inna partia/ugrupowanie?

q40 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q39=7 then ask else skip;
end;

q41 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt bezwarunkowy:

if q39=7 then ask else skip;
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end;

P6. Chcielibyśmy dowiedzieć się, co sądzi Pan(i) o każdej z wymienionych tu partii i
ugrupowań politycznych. Gdy przeczytam Panu(i) nazwę partii politycznej, proszę umieścić
ją na skali od 0 do 10, gdzie 0 oznacza, że partia ta zdecydowanie się Panu(i) nie podoba, a
10 , że się ona Panu(i) zdecydowanie podoba. Jeśli nie słyszał(a) Pan(i) o którejś partii lub
nie wie o niej dość by ją ocenić, proszę to powiedzieć. %kr% 

Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

Zdecydowanie mi się podoba

Zdecydowanie mi się nie podoba

q42 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q42.aw then set "" q43;end;

q43 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q43.aw then set "" q42;end;

q44 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q42.nw & q43.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q42;
end;

P6. Chcielibyśmy dowiedzieć się, co sądzi Pan(i) o każdej z wymienionych tu partii i
ugrupowań politycznych. Gdy przeczytam Panu(i) nazwę partii politycznej, proszę umieścić
ją na skali od 0 do 10, gdzie 0 oznacza, że partia ta zdecydowanie się Panu(i) nie podoba, a
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10 , że się ona Panu(i) zdecydowanie podoba. Jeśli nie słyszał(a) Pan(i) o którejś partii lub
nie wie o niej dość by ją ocenić, proszę to powiedzieć. %kr% 

Platforma Obywatelska (PO)

Zdecydowanie mi się nie podoba

Zdecydowanie mi się podoba

q45 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q45.aw then set "" q46;end;

q46 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q46.aw then set "" q45;end;

q47 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q45.nw & q46.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q45;
end;

P6. Chcielibyśmy dowiedzieć się, co sądzi Pan(i) o każdej z wymienionych tu partii i
ugrupowań politycznych. Gdy przeczytam Panu(i) nazwę partii politycznej, proszę umieścić
ją na skali od 0 do 10, gdzie 0 oznacza, że partia ta zdecydowanie się Panu(i) nie podoba, a
10 , że się ona Panu(i) zdecydowanie podoba. Jeśli nie słyszał(a) Pan(i) o którejś partii lub
nie wie o niej dość by ją ocenić, proszę to powiedzieć. %kr% 

Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)
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Zdecydowanie mi się nie podoba

Zdecydowanie mi się podoba

q48 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q48.aw then set "" q49;end;

q49 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q49.aw then set "" q48;end;

q50 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q48.nw & q49.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q48;
end;

P6. Chcielibyśmy dowiedzieć się, co sądzi Pan(i) o każdej z wymienionych tu partii i
ugrupowań politycznych. Gdy przeczytam Panu(i) nazwę partii politycznej, proszę umieścić
ją na skali od 0 do 10, gdzie 0 oznacza, że partia ta zdecydowanie się Panu(i) nie podoba, a
10 , że się ona Panu(i) zdecydowanie podoba. Jeśli nie słyszał(a) Pan(i) o którejś partii lub
nie wie o niej dość by ją ocenić, proszę to powiedzieć. %kr% 

Sojusz Lewicy Demokratycznej (SLD)/Zjednoczona Lewica (ZL)

Zdecydowanie mi się nie podoba
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Zdecydowanie mi się podoba

q51 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q51.aw then set "" q52;end;

q52 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q52.aw then set "" q51;end;

q53 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q51.nw & q52.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q51;
end;

P6. Chcielibyśmy dowiedzieć się, co sądzi Pan(i) o każdej z wymienionych tu partii i
ugrupowań politycznych. Gdy przeczytam Panu(i) nazwę partii politycznej, proszę umieścić
ją na skali od 0 do 10, gdzie 0 oznacza, że partia ta zdecydowanie się Panu(i) nie podoba, a
10 , że się ona Panu(i) zdecydowanie podoba. Jeśli nie słyszał(a) Pan(i) o którejś partii lub
nie wie o niej dość by ją ocenić, proszę to powiedzieć. %kr% 

Kukiz’15

Zdecydowanie mi się nie podoba
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Zdecydowanie mi się podoba

q54 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q54.aw then set "" q55;end;

q55 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q55.aw then set "" q54;end;

q56 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q54.nw & q55.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q54;
end;

P6.Chcielibyśmy dowiedzieć się, co sądzi Pan(i) o każdej z wymienionych tu partii i
ugrupowań politycznych. Gdy przeczytam Panu(i) nazwę partii politycznej, proszę umieścić
ją na skali od 0 do 10, gdzie 0 oznacza, że partia ta zdecydowanie się Panu(i) nie podoba, a
10 , że się ona Panu(i) zdecydowanie podoba. Jeśli nie słyszał(a) Pan(i) o którejś partii lub
nie wie o niej dość by ją ocenić, proszę to powiedzieć. %kr% 

Nowoczesna Ryszarda Petru

Zdecydowanie mi się nie podoba
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Zdecydowanie mi się podoba

q57 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q57.aw then set "" q58;end;

q58 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q58.aw then set "" q57;end;

q59 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q57.nw & q58.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q57;
end;

P6. Chcielibyśmy dowiedzieć się, co sądzi Pan(i) o każdej z wymienionych tu partii i
ugrupowań politycznych. Gdy przeczytam Panu(i) nazwę partii politycznej, proszę umieścić
ją na skali od 0 do 10, gdzie 0 oznacza, że partia ta zdecydowanie się Panu(i) nie podoba, a
10 , że się ona Panu(i) zdecydowanie podoba. Jeśli nie słyszał(a) Pan(i) o którejś partii lub
nie wie o niej dość by ją ocenić, proszę to powiedzieć. %kr% 

KORWiN

Zdecydowanie mi się nie podoba
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Zdecydowanie mi się podoba

q60 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q60.aw then set "" q61;end;

q61 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q61.aw then set "" q60;end;

q62 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q60.nw & q61.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q60;
end;

P6. Chcielibyśmy dowiedzieć się, co sądzi Pan(i) o każdej z wymienionych tu partii i
ugrupowań politycznych. Gdy przeczytam Panu(i) nazwę partii politycznej, proszę umieścić
ją na skali od 0 do 10, gdzie 0 oznacza, że partia ta zdecydowanie się Panu(i) nie podoba, a
10 , że się ona Panu(i) zdecydowanie podoba. Jeśli nie słyszał(a) Pan(i) o którejś partii lub
nie wie o niej dość by ją ocenić, proszę to powiedzieć. %kr% 

Partia Razem

Zdecydowanie mi się nie podoba
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Zdecydowanie mi się podoba

q63 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q63.aw then set "" q64;end;

q64 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q64.aw then set "" q63;end;

q65 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q63.nw & q64.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q63;
end;
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P7. Przypuśćmy, że ostatnie wybory do Sejmu zostałyby powtórzone. Czy teraz, znając wyniki
wyborów, wziął(ęła)by Pan(i) udział w powtórzonych wyborach? A jeśli TAK, to na kandydata
którego komitetu wyborczego (partii lub ugrupowania) oddał(a)by Pan(i) swój głos?%kr% 

q66 (single)

  1. Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

  2. Platforma Obywatelska RP (PO)

  3. Partia Razem

  4. KORWiN

  5. Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)

  6. Zjednoczona Lewica SLD TR PPS UP Zieloni

  7. Kukiz’15

  8. Nowoczesna Ryszarda Petru

  9. inny

  95. nie wziął/wzięłabym udziału w głosowaniu 

  96. oddała/bym głos nieważny

  97. %tpu%

  98. %oo% 

P7.1 Jaki inny komitet wyborczy?

q67 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q66=9 then ask else skip;
end;

q68 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt bezwarunkowy:

if q66=9 then ask else skip;
end;
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P7A. A czy wiedząc przed wyborami jaki będzie skład rządu, zaproponowany przez Prawo i
Sprawiedliwość, wziął(ęła)by Pan(i) udział w głosowaniu? Jeśli tak, to na kandydata którego
komitetu wyborczego do Sejmu oddał (a)by Pan(i) swój głos?%kr% 

q69 (single)

  1. Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

  2. Platforma Obywatelska RP (PO)

  3. Partia Razem

  4. KORWiN

  5. Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)

  6. Zjednoczona Lewica SLD TR PPS UP Zieloni

  7. Kukiz’15

  8. Nowoczesna

  9. inny

  95. nie wziął/wzięłabym udziału w głosowaniu 

  96. oddała/bym głos nieważny

  97. %tpu%

  98. %oo% 

P7A Jaki inny komitet wyborczy?

q70 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q69=9 then ask else skip;
end;

q71 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt bezwarunkowy:

if q69=9 then ask else skip;
end;

P8. W polityce mówi się czasem o lewicy i prawicy. Gdzie umieścił(a)by Pan (i) na skali od 0
do 10, na której 0 oznacza lewicę,a 10 prawicę, następujące partie polityczne? %kr% 

Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

Lewica
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Prawica

q72 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q72.aw then set "" q73;end;

q73 (single)

  95. %jp%Nie słyszałem o lewicy-prawicy%jk%

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q73.aw then set "" q72;end;

q74 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q72.nw & q73.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q72;
end;

P8. W polityce mówi się czasem o lewicy i prawicy. Gdzie umieścił(a)by Pan (i) na skali od 0
do 10, na której 0 oznacza lewicę,a 10 prawicę, następujące partie polityczne? %kr% 

Platforma Obywatelska RP (PO)

Lewica
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Prawica

q75 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt bezwarunkowy:

if q73=95 then skip q75-98;
end;

Skrypt wywoływany po:

if q75.aw then set "" q76;end;

q76 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q76.aw then set "" q75;end;

q77 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q75.nw & q76.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q75;
end;

P8. W polityce mówi się czasem o lewicy i prawicy. Gdzie umieścił(a)by Pan (i) na skali od 0
do 10, na której 0 oznacza lewicę,a 10 prawicę, następujące partie polityczne? %kr% 

Partia Razem

Lewica
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Prawica

q78 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q78.aw then set "" q79;end;

q79 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q79.aw then set "" q78;end;

q80 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q78.nw & q79.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q78;
end;

P8. W polityce mówi się czasem o lewicy i prawicy. Gdzie umieścił(a)by Pan (i) na skali od 0
do 10, na której 0 oznacza lewicę,a 10 prawicę, następujące partie polityczne? %kr% 

KORWiN

Lewica
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Prawica

q81 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q81.aw then set "" q82;end;

q82 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q82.aw then set "" q81;end;

q83 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q81.nw & q82.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q81;
end;

P8. W polityce mówi się czasem o lewicy i prawicy. Gdzie umieścił(a)by Pan (i) na skali od 0
do 10, na której 0 oznacza lewicę,a 10 prawicę, następujące partie polityczne? %kr% 

Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)

Lewica
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Prawica

q84 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q84.aw then set "" q85;end;

q85 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q85.aw then set "" q84;end;

q86 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q84.nw & q85.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q84;
end;

P8. W polityce mówi się czasem o lewicy i prawicy. Gdzie umieścił(a)by Pan (i) na skali od 0
do 10, na której 0 oznacza lewicę,a 10 prawicę, następujące partie polityczne? %kr% 

Zjednoczona Lewica (SLD+TR+PPS+UP+Zieloni)

Lewica
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Prawica

q87 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q87.aw then set "" q88;end;

q88 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q88.aw then set "" q87;end;

q89 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q87.nw & q88.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q87;
end;

P8. W polityce mówi się czasem o lewicy i prawicy. Gdzie umieścił(a)by Pan (i) na skali od 0
do 10, na której 0 oznacza lewicę,a 10 prawicę, następujące partie polityczne? %kr% 

Kukiz’15

Lewica
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Prawica

q90 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q90.aw then set "" q91;end;

q91 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q91.aw then set "" q90;end;

q92 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q90.nw & q91.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q90;
end;

P8. W polityce mówi się czasem o lewicy i prawicy. Gdzie umieścił(a)by Pan (i) na skali od 0
do 10, na której 0 oznacza lewicę,a 10 prawicę, następujące partie polityczne? %kr% 

Nowoczesna Ryszarda Petru

Lewica
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Prawica

q93 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q93.aw then set "" q94;end;

q94 (single)

  96. %jp%Nie słyszałe(a)m o tej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q94.aw then set "" q93;end;

q95 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q93.nw & q94.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q93;
end;

P9. A gdzie umieścił(a)by Pan (i) swoje poglądy na tej skali?%kr% 

Lewica
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Prawica

q96 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q96.aw then set "" q97;end;

q97 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q97.aw then set "" q96;end;

q98 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q96.nw & q97.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q96;
end;

P10. Niektórzy uważają, że Europa powinna się zjednoczyć jeszcze bardziej. Inni sądzą,
że zjednoczenie Europy już zaszło za daleko. A jakie jest Pana(i) zdanie? Proszę wskazać
Pana(i) poglądy, korzystając ze skali od 0 do 10, na której 0 oznacza „zjednoczenie Europy
już zaszło za daleko”, a 10 oznacza - „Europa powinna zjednoczyć się jeszcze bardziej”. Który
numer na tej skali najlepiej odpowiada Pana(i) poglądom? %kr% 

Zjednoczenie Europy już zaszło za daleko
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Europa powinna zjednoczyć się jeszcze bardziej

q99 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q99.aw then set "" q100;end;

q100 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q100.aw then set "" q99;end;

q101 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q99.nw & q100.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q99;
end;

P11. Politycy czasem mówią o podziale na ‘Polskę solidarną’ i ‘Polskę liberalną’. Gdzie
umieścił(a)by Pan (i) siebie na skali od "0" do "10", gdzie "0" oznacza Polskę solidarną, a
"10" Polskę liberalną? %kr% 

Polska solidarna
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Polska liberalna

q102 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q102.aw then set "" q103;end;

q103 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q103.aw then set "" q102;end;

q104 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q102.nw & q103.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q102;
end;

P12. Wielu ludzi posiada partię, która jest im bliższa niż inne partie w długim okresie czasu,
chociaż czasem mogą głosować na inną partię. A czy wśród polskich partii politycznych jest
taka, którą uważa Pan(i) za bliższą niż pozostałe partie?

q105 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

P13. Która to jest partia?

q106 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt bezwarunkowy:

if q105=2 | q105=7 | q105=8 then skip q106-110;
end;

Skrypt wywoływany po:

if q106.aw then set "" q107;end;

q107 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q107.aw then set "" q106;end;

q108 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q106.nw & q107.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q106;
end;

P14. Jak mocno czuje się Pan(i) związany(a) z tą partią:

q109 (single)

  1. bardzo mocno

  2. raczej mocno

  3. niezbyt mocno

  7. %tpu%

  8. %oo% 

14A. Poniżej przedstawione są dwa ogólne powody, dla których ludzie uważają wybrane
partie za bliskie sobie.Proszę powiedzieć, który z nich Pana(i) zdaniem jest trafniejszym
opisem Pana(i) sytuacji. Uważam partię %partia% za bliską sobie, gdyż:

q110 (single)

  1. moja rodzina i najbliższe otoczenie od najwcześniejszych lat mojego życia popierało tę opcję
polityczną/tę partię

  2. dokładnie obserwuję działalność tej partii w ostatnich latach, jej propozycje programowe i
oceniam je z punktu widzenia moich interesów i wartości.

  7. %tpu%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

var partia = q106.ans[0];
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P15. A czy jest taka partia, do której czuje Pan(i) prawdziwą niechęć, złość? Jeśli TAK, to
proszę podać jej nazwę

q111 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q111.aw then set "" q112;end;

q112 (single)

  96. %jp%Nie ma takiej partii%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q111.aw then set "" q112;end;

q113 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q111.nw & q112.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q111;
end;

P16. Czy uważa Pan(i), że należałoby prawnie zakazać funkcjonowania tej partii?

q114 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q112.aw then skip;
end;
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P17. Czy uczestniczył(a) Pan(i) 10 maja 2015 roku w I turze wyborów prezydenckich? A jeśli
TAK, to na którego kandydata Pan(i) głosował(a)?

q115 (single)

  1. Bronisław Komorowski

  2. Andrzej Duda

  3. Paweł Kukiz

  4. Janusz Korwin-Mikke

  5. Magdalenia Ogórek

  6. inny

  94. oddałem(am) głos nieważny 

  95. nie głosowałe(a)m

  96. nie byłem(am) uprawniony(a)

  97. %tpu%

  98. %oo% 

P17.1 Jaki inny kandydat(ka)? 

q116 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q115=6 then ask else skip;
end;

q117 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt bezwarunkowy:

if q115=6 then ask else skip;
end;

P18. A czy uczestniczył(a) Pan(i) 24 maja 2015 r. w II turze wyborów prezydenckich? A jeśli
TAK, to na którego z kandydatów na prezydenta oddał(a) Pan(i) wtedy swój głos?

q118 (single)

  1. Bronisław Komorowski

  2. Andrzej Duda

  3. nie głosowałe(a)m

  4. nie byłe(a)m uprawniony(a)

  6. oddałem(am) głos nieważny 

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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 P19. Czy zgadza się Pan(i) z następującymi stwierdzeniami: Polsce potrzebny jest ktoś,
kto będzie miał dość siły, by zmienić całkowicie nasz system władzy i zaprowadzić nowy,
sprawiedliwy ład i porządek.

L1q120 (single)

  1. zdecydowanie tak

  2. raczej tak

  3. ani tak, ani nie

  4. raczej nie

  5. zdecydowanie nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

 P19. Czy zgadza się Pan(i) z następującymi stwierdzeniami: W Polsce nieliczni zawłaszczają
władzę, przynależną zwykłym ludziom.

L2q120 (single)

  1. zdecydowanie tak

  2. raczej tak

  3. ani tak, ani nie

  4. raczej nie

  5. zdecydowanie nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

 P19. Czy zgadza się Pan(i) z następującymi stwierdzeniami: Jest ostatnia chwila, by uchronić
Polskę przed grożącą katastrofą.

L3q120 (single)

  1. zdecydowanie tak

  2. raczej tak

  3. ani tak, ani nie

  4. raczej nie

  5. zdecydowanie nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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 P19. Czy zgadza się Pan(i) z następującymi stwierdzeniami: W Polsce nic się nie poprawi,
dopóki politycy nie powrócą do starych, dobrych wartości moralnych.

L4q120 (single)

  1. zdecydowanie tak

  2. raczej tak

  3. ani tak, ani nie

  4. raczej nie

  5. zdecydowanie nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

 P19. Czy zgadza się Pan(i) z następującymi stwierdzeniami: Rozwiązanie problemów
naszego kraju jest bardzo prostą rzeczą, trzeba tylko dać władzę tym, którzy będą chcieli
tego dokonać.

L5q120 (single)

  1. zdecydowanie tak

  2. raczej tak

  3. ani tak, ani nie

  4. raczej nie

  5. zdecydowanie nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

 P19. Czy zgadza się Pan(i) z następującymi stwierdzeniami: Wszystko w polityce jest
jednoznacznie dobre lub złe, wybór jest jasny.

L6q120 (single)

  1. zdecydowanie tak

  2. raczej tak

  3. ani tak, ani nie

  4. raczej nie

  5. zdecydowanie nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

P20. Z którymi z poniższych stwierdzeń zgadza się Pan(i) bardziej? Odpowiadając
proszę posłużyć się skalą, na której "1" oznacza, że zdecydowanie zgadza się Pan(i) ze
stwierdzeniem z lewej strony skali, "5" że zdecydowanie zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem
z prawej strony skali, a "3" że z obydwoma stwierdzeniami zgadza się Pan(i) w tym samym
stopniu. Można również wybrać odpowiedzi "2" i "4".%kr% 

Nie ma zasadniczych różnic między ludźmi w  kwestiach dotyczących wartości  i interesów,
ludzie w zasadzie pragną i potrzebują tego samego
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Isnieją różnice między ludźmi w wielu kwestiach dotyczących wartości i interesów

q121 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q121.aw then set "" q122;
end;

q122 (single)

  7. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  8. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q122.aw then set "" q121;end;

q123 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q121.nw & q122.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q121;
end;

P20. Z którymi z poniższych stwierdzeń zgadza się Pan(i) bardziej? Odpowiadając
proszę posłużyć się skalą, na której "1" oznacza, że zdecydowanie zgadza się Pan(i) ze
stwierdzeniem z lewej strony skali, "5" że zdecydowanie zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem
z prawej strony skali, a "3" że z obydwoma stwierdzeniami zgadza się Pan(i) w tym samym
stopniu. Można również wybrać odpowiedzi "2" i "4".%kr% 

Poprawa warunków ludzkiego życia jest niemożliwa z powodu nieodpowiedzialnego działania
elit

Poprawa warunków ludzkiego życia jest możliwa bez względu na działania elit.

q124 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q124.aw then set "" q125;
end
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q125 (single)

  7. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  8. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q125.aw then set "" q124;end;

q126 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q124.nw & q125.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q124;
end;

P20. Z którymi z poniższych stwierdzeń zgadza się Pan(i) bardziej? Odpowiadając
proszę posłużyć się skalą, na której "1" oznacza, że zdecydowanie zgadza się Pan(i) ze
stwierdzeniem z lewej strony skali, "5" że zdecydowanie zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem
z prawej strony skali, a "3" że z obydwoma stwierdzeniami zgadza się Pan(i) w tym samym
stopniu. Można również wybrać odpowiedzi "2" i "4".%kr% 

W demokracji chodzi o znalezienie kompromisów pomiędzy różnymi interesami i opiniami.

W demokracji chodzi o to, by realizowana była wola większości.

q127 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q127.aw then set "" q128;
end;

q128 (single)

  7. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  8. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q128.aw then set "" q127;end;

q129 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q127.nw & q128.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q127;
end;
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P20. Z  którymi z poniższych stwierdzeń zgadza się Pan(i) bardziej? Odpowiadając
proszę posłużyć się skalą, na której "1" oznacza, że zdecydowanie zgadza się Pan(i) ze
stwierdzeniem z lewej strony skali, "5" że zdecydowanie zgadza się Pan(i) ze stwierdzeniem
z prawej strony skali, a "3" że z obydwoma stwierdzeniami zgadza się Pan(i) w tym samym
stopniu. Można również wybrać odpowiedzi "2" i "4".%kr% 

Z małymi wyjątkami, większość polityków to przyzwoici, ciężko pracujący i uczciwi ludzie.

Wszyscy politycy są skorumpowani, leniwi i pozbawieni moralności.

q130 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q130.aw then set "" q131;
end;

q131 (single)

  7. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  8. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q131.aw then set "" q130;end;

q132 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q130.nw & q131.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q130;
end;

P21. Ogólnie rzecz biorąc, na ile Pan(i) zgadza się lub nie zgadza z następującymi
stwierdzeniami: Ogólnie rzecz biorąc, mężczyźni są lepszymi przywódcami politycznymi niż
kobiety 

L1q134 (single)

  1. zdecydowanie się zgadzam

  2. raczej się zgadzam

  3. raczej się nie zgadzam

  4. zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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P21. Ogólnie rzecz biorąc, na ile Pan(i) zgadza się lub nie zgadza z następującymi
stwierdzeniami: Dobrze jest, gdy prezydent i rząd reprezentują tę samą opcję polityczną. 

L2q134 (single)

  1. zdecydowanie się zgadzam

  2. raczej się zgadzam

  3. raczej się nie zgadzam

  4. zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

P22. A myśląc o ostatnich wyborach parlamentarnych, na ile Pan(i) zgadza się lub nie zgadza
z następującymi stwierdzeniami. 

Partie polityczne przedstawiły zróżnicowaną ofertę programową.

L1q136 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Raczej się nie zgadzam

  4. Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

P22. A myśląc o ostatnich wyborach parlamentarnych, na ile Pan(i) zgadza się lub nie zgadza
z następującymi stwierdzeniami. 

Czułe/am się dobrze reprezentowany przez przynajmniej jedną partię.

L2q136 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Raczej się nie zgadzam

  4. Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

P22. A myśląc o ostatnich wyborach parlamentarnych, na ile Pan(i) zgadza się lub nie zgadza
z następującymi stwierdzeniami. 
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To dobrze, że w obecnym Sejmie nie będzie żadnych partii określających się jako lewicowe.

L3q136 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Raczej się nie zgadzam

  4. Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

P23. Niektórzy mówią, że to kto rządzi ma znaczenie. Inni mówią, że to kto rządzi nie ma
znaczenia. Używając skali, gdzie "1" oznacza, że to kto rządzi ma duże znaczenie, a "5"
oznacza, że to kto rządzi nie ma żadnego znaczenia, proszę wskazać jak określił(a)by  Pan(i)
swoje stanowisko. %kr% 

To, kto rządzi ma duże znaczenie

To kto rządzi nie ma żadnego znaczenia

q137 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q137.aw then set "" q138;end;

q138 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q138.aw then set "" q137;end;

q139 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q137.nw & q138.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q137;
end;
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P24. Wróćmy jeszcze do tematu wyborów. Czy głosował(a) Pan(i) w ostatnich wyborach
samorządowych, które odbyły się w listopadzie 2014 roku?

q140 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7.  %tpu%

  8. %oo% 

P25. Sięgnijmy pamięcią jeszcze dalej w przeszłość. Czy uczestniczył(a) Pan(i) pięć lat temu
4 lipca 2010 r. w II turze poprzednich wyborów prezydenckich? A jeśli TAK, to na którego z
kandydatów na prezydenta oddał(a) Pan(i) wtedy swój głos?

q141 (single)

  1. Bronisław Komorowski

  2. Jarosław Kaczyński

  3. nie głosowałe(a)m

  4. nie byłe(a)m uprawniony(a)

  7.  %tpu%

  8. %oo% 

 I1. W odniesieniu do każdej kwestii politycznej istnieją różne rozwiązania. Na kolejnych
skalach zaprezentujemy najbardziej skrajne stanowiska w wybranych kwestiach. Proszę
je uważnie przeczytać i powiedzieć, gdzie umieścił(a)by Pan(i) swoje poglądy? Prosimy
przy odpowiedzi korzystać z 7-stopniowej skali, gdzie:  "1" - oznacza całkowitą zgodę z
twierdzeniem, umieszczonym po lewej stronie skali, a "7" - z twierdzeniem po prawej, "4" -
iż Pana(i) poglądy leżą gdzieś pośrodku obydwu stwierdzeń, zaś pozostałe stopnie (punkty na
skali) wyrażają różny zakres zgody.%kr% 

 Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

 Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

 |||||||1234567

L1q144 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  97. %tpu%

  98. %oo% 

 I1. W odniesieniu do każdej kwestii politycznej istnieją różne rozwiązania. Na kolejnych
skalach zaprezentujemy najbardziej skrajne stanowiska w wybranych kwestiach. Proszę
je uważnie przeczytać i powiedzieć, gdzie umieścił(a)by Pan(i) swoje poglądy? Prosimy
przy odpowiedzi korzystać z 7-stopniowej skali, gdzie:  "1" - oznacza całkowitą zgodę z
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twierdzeniem, umieszczonym po lewej stronie skali, a "7" - z twierdzeniem po prawej, "4" -
iż Pana(i) poglądy leżą gdzieś pośrodku obydwu stwierdzeń, zaś pozostałe stopnie (punkty na
skali) wyrażają różny zakres zgody.%kr% 

 Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

 Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

 |||||||1234567

L2q144 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  97. %tpu%

  98. %oo% 

 I1. W odniesieniu do każdej kwestii politycznej istnieją różne rozwiązania. Na kolejnych
skalach zaprezentujemy najbardziej skrajne stanowiska w wybranych kwestiach. Proszę
je uważnie przeczytać i powiedzieć, gdzie umieścił(a)by Pan(i) swoje poglądy? Prosimy
przy odpowiedzi korzystać z 7-stopniowej skali, gdzie:  "1" - oznacza całkowitą zgodę z
twierdzeniem, umieszczonym po lewej stronie skali, a "7" - z twierdzeniem po prawej, "4" -
iż Pana(i) poglądy leżą gdzieś pośrodku obydwu stwierdzeń, zaś pozostałe stopnie (punkty na
skali) wyrażają różny zakres zgody.%kr% 

 Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

 Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i
gospodarczej niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

 |||||||1234567

L3q144 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  97. %tpu%

  98. %oo% 
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 I1. W odniesieniu do każdej kwestii politycznej istnieją różne rozwiązania. Na kolejnych
skalach zaprezentujemy najbardziej skrajne stanowiska w wybranych kwestiach. Proszę
je uważnie przeczytać i powiedzieć, gdzie umieścił(a)by Pan(i) swoje poglądy? Prosimy
przy odpowiedzi korzystać z 7-stopniowej skali, gdzie:  "1" - oznacza całkowitą zgodę z
twierdzeniem, umieszczonym po lewej stronie skali, a "7" - z twierdzeniem po prawej, "4" -
iż Pana(i) poglądy leżą gdzieś pośrodku obydwu stwierdzeń, zaś pozostałe stopnie (punkty na
skali) wyrażają różny zakres zgody.%kr% 

 Władze powinny zachęcać do osiedlania się w Polsce obywateli innych państw, którzy mają
na to ochotę

 Władze powinny przeciwdziałać osiedlaniu się w Polsce cudzoziemców

 |||||||1234567

L4q144 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  97. %tpu%

  98. %oo% 

 I1. W odniesieniu do każdej kwestii politycznej istnieją różne rozwiązania. Na kolejnych
skalach zaprezentujemy najbardziej skrajne stanowiska w wybranych kwestiach. Proszę
je uważnie przeczytać i powiedzieć, gdzie umieścił(a)by Pan(i) swoje poglądy? Prosimy
przy odpowiedzi korzystać z 7-stopniowej skali, gdzie:  "1" - oznacza całkowitą zgodę z
twierdzeniem, umieszczonym po lewej stronie skali, a "7" - z twierdzeniem po prawej, "4" -
iż Pana(i) poglądy leżą gdzieś pośrodku obydwu stwierdzeń, zaś pozostałe stopnie (punkty na
skali) wyrażają różny zakres zgody.%kr% 

 Państwo powinno zapewniać obywatelom możliwie pełny zakres świadczeń społecznych
(ochrona zdrowia, pomoc społeczna, kształcenie, itp.)

 Obywatele sami powinni dbać o zapewnienie sobie ochrony zdrowia, samopomoc, kształcenie
dzieci, itp.
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 |||||||1234567

L5q144 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  97. %tpu%

  98. %oo% 

 I1. W odniesieniu do każdej kwestii politycznej istnieją różne rozwiązania. Na kolejnych
skalach zaprezentujemy najbardziej skrajne stanowiska w wybranych kwestiach. Proszę
je uważnie przeczytać i powiedzieć, gdzie umieścił(a)by Pan(i) swoje poglądy? Prosimy
przy odpowiedzi korzystać z 7-stopniowej skali, gdzie:  "1" - oznacza całkowitą zgodę z
twierdzeniem, umieszczonym po lewej stronie skali, a "7" - z twierdzeniem po prawej, "4" -
iż Pana(i) poglądy leżą gdzieś pośrodku obydwu stwierdzeń, zaś pozostałe stopnie (punkty na
skali) wyrażają różny zakres zgody.%kr% 

 Należy sprywatyzować wszystkie przedsiębiorstwa państwowe

 Znaczna liczba przedsiębiorstw powinna pozostać własnością państwową

 |||||||1234567

L6q144 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  97. %tpu%

  98. %oo% 

 I1. W odniesieniu do każdej kwestii politycznej istnieją różne rozwiązania. Na kolejnych
skalach zaprezentujemy najbardziej skrajne stanowiska w wybranych kwestiach. Proszę
je uważnie przeczytać i powiedzieć, gdzie umieścił(a)by Pan(i) swoje poglądy? Prosimy
przy odpowiedzi korzystać z 7-stopniowej skali, gdzie:  "1" - oznacza całkowitą zgodę z
twierdzeniem, umieszczonym po lewej stronie skali, a "7" - z twierdzeniem po prawej, "4" -
iż Pana(i) poglądy leżą gdzieś pośrodku obydwu stwierdzeń, zaś pozostałe stopnie (punkty na
skali) wyrażają różny zakres zgody.%kr% 

 Kobieta - jeśli tak zadecyduje - powinna mieć prawo do aborcji w każdej sytuacji
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 Kobieta - niezależnie od swej sytuacji społecznej czy zdrowotnej - nie powinna mieć prawa
do aborcji

 |||||||1234567

L7q144 (single)

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - ROLI KOŚCIOŁA
W PAŃSTWIE - Prawo i Sprawiedliwość zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej
zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7
– gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 

 Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

 Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

 |||||||1234567

L1L1q147 (single)

  1. 1 - Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio,
tym razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się
tą samą skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii -
PODATKÓW - Prawo i Sprawiedliwość zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej zbliżone
do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie,
w jakim miejscu?  %kr% 

 Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku
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 Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

 |||||||1234567

L1L2q147 (single)

  1. 1 - Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - POLITYKI
POLSKI WOBEC UNII EUROPEJSKIEJ - Prawo i Sprawiedliwość zajmuje, Pana(i) zdaniem,
stanowisko bardziej zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane
gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 

 Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

 Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i
gospodarczej niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

 |||||||1234567

L1L3q147 (single)

  1. 1 - Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i gospodarczej
niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - ROLI KOŚCIOŁA
W PAŃSTWIE - Platforma Obywatelska zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej
zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7
– gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 
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 Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

 Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

 |||||||1234567

L2L1q147 (single)

  1. 1 - Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio,
tym razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się
tą samą skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii -
PODATKÓW - Platforma Obywatelska zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej zbliżone
do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie,
w jakim miejscu?  %kr% 

 Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

 Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

 |||||||1234567

L2L2q147 (single)

  1. 1 - Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - POLITYKI
POLSKI WOBEC UNII EUROPEJSKIEJ - Platforma Obywatelska zajmuje, Pana(i) zdaniem,
stanowisko bardziej zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane
gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 
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 Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

 Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i
gospodarczej niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

 |||||||1234567

L2L3q147 (single)

  1. 1 - Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i gospodarczej
niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - ROLI KOŚCIOŁA
W PAŃSTWIE - Polskie Stronnictwo Ludowe zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej
zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7
– gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 

 Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

 Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

 |||||||1234567

L3L1q147 (single)

  1. 1 - Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - PODATKÓW
- Polskie Stronnictwo Ludowe zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej zbliżone do
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wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w
jakim miejscu?  %kr% 

 Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

 Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

 |||||||1234567

L3L2q147 (single)

  1. 1 - Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - POLITYKI
POLSKI WOBEC UNII EUROPEJSKIEJ - Polskie Stronnictwo Ludowe zajmuje, Pana(i) zdaniem,
stanowisko bardziej zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane
gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 

 Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

 Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i
gospodarczej niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

 |||||||1234567

L3L3q147 (single)

  1. 1 - Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i gospodarczej
niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

  97. %tpu%

  98. %oo% 
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I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - ROLI KOŚCIOŁA
W PAŃSTWIE - Zjednoczona Lewica zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej zbliżone
do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie,
w jakim miejscu?  %kr% 

 Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

 Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

 |||||||1234567

L4L1q147 (single)

  1. 1 - Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - PODATKÓW -
Zjednoczona Lewica zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej zbliżone do wyrażonego
w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w jakim
miejscu?  %kr% 

 Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

 Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

 |||||||1234567

L4L2q147 (single)

  1. 1 - Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

  97. %tpu%

  98. %oo% 
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I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - POLITYKI
POLSKI WOBEC UNII EUROPEJSKIEJ - Zjednoczona Lewica zajmuje, Pana(i) zdaniem,
stanowisko bardziej zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane
gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 

 Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

 Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i
gospodarczej niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

 |||||||1234567

L4L3q147 (single)

  1. 1 - Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i gospodarczej
niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - ROLI KOŚCIOŁA
W PAŃSTWIE - Nowoczesna Ryszarda Petru zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej
zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7
– gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 

 Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

 Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę
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 |||||||1234567

L5L1q147 (single)

  1. 1 - Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - PODATKÓW
- Nowoczesna Ryszarda Petru zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej zbliżone do
wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w
jakim miejscu?  %kr% 

 Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

 Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

 |||||||1234567

L5L2q147 (single)

  1. 1 - Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - POLITYKI
POLSKI WOBEC UNII EUROPEJSKIEJ - Nowoczesna Ryszarda Petru zajmuje, Pana(i) zdaniem,
stanowisko bardziej zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane
gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 

 Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym
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 Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i
gospodarczej niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

 |||||||1234567

L5L3q147 (single)

  1. 1 - Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i gospodarczej
niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio,
tym razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą
samą skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - ROLI
KOŚCIOŁA W PAŃSTWIE - Kukiz 15 zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej zbliżone
do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie,
w jakim miejscu?  %kr% 

 Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

 Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

 |||||||1234567

L6L1q147 (single)

  1. 1 - Kościół powinien być od państwa całkowicie oddzielony i nie powinien zajmować się polityką

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Kościół powinien mieć znaczny wpływ na sprawy państwa i jego politykę

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - PODATKÓW -
Kukiz 15 zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko bardziej zbliżone do wyrażonego w punkcie 1
czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 
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 Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

 Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

 |||||||1234567

L6L2q147 (single)

  1. 1 - Im większy dochód ktoś uzyskuje, tym większy jego procent powinien wpłacać w formie
podatku

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Każdy powinien płacić w formie podatku taki sam procent od swoich dochodów

  97. %tpu%

  98. %oo% 

I2. Porozmawiajmy raz jeszcze o niektórych spośród kwestii wspomnianych uprzednio, tym
razem w odniesieniu do poszczególnych partii politycznych. Proszę posługiwać się tą samą
skalą odpowiedzi, którą stosowaliśmy w poprzednim pytaniu. Czy w kwestii - POLITYKI
POLSKI WOBEC UNII EUROPEJSKIEJ - Kukiz 15 zajmuje, Pana(i) zdaniem, stanowisko
bardziej zbliżone do wyrażonego w punkcie 1 czy 7, czy też jest ono ulokowane gdzieś
pomiędzy 1 a 7 – gdzie, w jakim miejscu?  %kr% 

 Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

 Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i
gospodarczej niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

 |||||||1234567

L6L3q147 (single)

  1. 1 - Nasza polityka zagraniczna powinna polegać na jak najściślejszej współpracy z Unią
Europejską i podporządkowaniu się regułom w niej obowiązującym

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7 - Nasza polityka zagraniczna powinna przede wszystkim bronić naszej politycznej i gospodarczej
niezależności, nawet za cenę wystąpienia z Unii Europejskiej

  97. %tpu%

  98. %oo% 
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I8. Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) lub nie zgadza z następującymi
twierdzeniami: Uważam, że ludzie powinni być skazywani na karę bezwzględnego więzienia
za znęcanie się nad zwierzętami.

L1q149 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5. Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

I8. Proszę powiedzieć, w jakim stopniu zgadza się Pan(i) lub nie zgadza z następującymi
twierdzeniami: Uważam, że nadmiernie przejmujemy się losem zwierząt, podczas gdy jest
tyle nierozwiązanych ludzkich problemów.

L2q149 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5. Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

D1. A teraz kilka pytań na temat demokracji. O to, jak funkcjonuje demokracja w Polsce,
będę pytać później. Najpierw jednak proszę zastanowić się, na ile ważne są różne sprawy
dla demokracji generalnie. Nie ma tutaj dobrych ani złych odpowiedzi, proszę po prostu
powiedzieć, co Pan(i) na ten temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile
Pana(i) zdaniem, dla demokracji generalnie ważne jest:%kr% 

żeby wybory parlamentarne były wolne i uczciwe?

W ogóle nie jest ważne dla demokracji generalnie
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Zdecydowanie jest ważne dla demokracji generalnie

q151 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt bezwarunkowy:

rec;

Skrypt wywoływany po:

if q151.aw then set "" q152;end;

q152 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q152.aw then set "" q151;end;

q153 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q151.nw & q152.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q151;
end;

D2. A teraz kilka pytań na temat demokracji. O to, jak funkcjonuje demokracja w Polsce,
będę pytać później. Najpierw jednak proszę zastanowić się, na ile ważne są różne sprawy
dla demokracji generalnie. Nie ma tutaj dobrych ani złych odpowiedzi, proszę po prostu
powiedzieć, co Pan(i) na ten temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile
Pana(i) zdaniem, dla demokracji generalnie ważne jest:%kr% 

żeby poszczególne partie polityczne stanowiły dla siebie rzeczywistą alternatywę, wyraźnie
różniły się między sobą?

W ogóle nie jest ważne dla demokracji generalnie
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Zdecydowanie jest ważne dla demokracji generalnie

q154 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q154.aw then set "" q155;end;

q155 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q155.aw then set "" q154;end;

q156 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q154.nw & q155.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q154;
end;

D3. A teraz kilka pytań na temat demokracji. O to, jak funkcjonuje demokracja w Polsce,
będę pytać później. Najpierw jednak proszę zastanowić się, na ile ważne są różne sprawy
dla demokracji generalnie. Nie ma tutaj dobrych ani złych odpowiedzi, proszę po prostu
powiedzieć, co Pan(i) na ten temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile
Pana(i) zdaniem, dla demokracji generalnie ważne jest:%kr% 

żeby media dostarczały obywatelom rzetelne informacje, pozwalające ocenić rząd?

W ogóle nie jest ważne dla demokracji generalnie
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Zdecydowanie jest ważne dla demokracji generalnie

q157 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q157.aw then set "" q158;end;

q158 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q158.aw then set "" q157;end;

q159 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q157.nw & q158.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q157;
end;

D4. A teraz kilka pytań na temat demokracji. O to, jak funkcjonuje demokracja w Polsce,
będę pytać później. Najpierw jednak proszę zastanowić się, na ile ważne są różne sprawy
dla demokracji generalnie. Nie ma tutaj dobrych ani złych odpowiedzi, proszę po prostu
powiedzieć, co Pan(i) na ten temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile
Pana(i) zdaniem, dla demokracji generalnie ważne jest:%kr% 

żeby obywatele mieli rozstrzygający głos w najważniejszych kwestiach politycznych, głosując
nad nimi bezpośrednio w referendach?

W ogóle nie jest ważne dla demokracji generalnie
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Zdecydowanie jest ważne dla demokracji generalnie

q160 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q160.aw then set "" q161;end;

q161 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q161.aw then set "" q160;end;

q162 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q160.nw & q161.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q160;
end;

D5. A teraz kilka pytań na temat demokracji. O to, jak funkcjonuje demokracja w Polsce,
będę pytać później. Najpierw jednak proszę zastanowić się, na ile ważne są różne sprawy
dla demokracji generalnie. Nie ma tutaj dobrych ani złych odpowiedzi, proszę po prostu
powiedzieć, co Pan(i) na ten temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile
Pana(i) zdaniem, dla demokracji generalnie ważne jest:%kr% 

żeby sądy konstytucyjne miały możliwość powstrzymania działań rządu, kiedy przekracza on
swoje uprawnienia?

W ogóle nie jest ważne dla demokracji generalnie
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Zdecydowanie jest ważne dla demokracji generalnie

q163 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q163.aw then set "" q164;end;

q164 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q164.aw then set "" q163;end;

q165 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q163.nw & q164.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q163;
end;

D6. A teraz kilka pytań na temat demokracji. O to, jak funkcjonuje demokracja w Polsce,
będę pytać później. Najpierw jednak proszę zastanowić się, na ile ważne są różne sprawy
dla demokracji generalnie. Nie ma tutaj dobrych ani złych odpowiedzi, proszę po prostu
powiedzieć, co Pan(i) na ten temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile
Pana(i) zdaniem, dla demokracji generalnie ważne jest:%kr% 

żeby rząd chronił wszystkich obywateli przed ubóstwem?

W ogóle nie jest ważne dla demokracji generalnie
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Zdecydowanie jest ważne dla demokracji generalnie

q166 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q166.aw then set "" q167;end;

q167 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q167.aw then set "" q166;end;

q168 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q166.nw & q167.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q166;
end;

D7. A teraz kilka pytań na temat demokracji. O to, jak funkcjonuje demokracja w Polsce,
będę pytać później. Najpierw jednak proszę zastanowić się, na ile ważne są różne sprawy
dla demokracji generalnie. Nie ma tutaj dobrych ani złych odpowiedzi, proszę po prostu
powiedzieć, co Pan(i) na ten temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile
Pana(i) zdaniem, dla demokracji generalnie ważne jest:%kr% 

żeby sądy traktowały wszystkich jednakowo?

W ogóle nie jest ważne dla demokracji generalnie



2015_26 PGSW - [2015.12.02]

Wydruk z programu CADAS Strona 68 / 125

Zdecydowanie jest ważne dla demokracji generalnie

q169 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q169.aw then set "" q170;end;

q170 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q170.aw then set "" q169;end;

q171 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q169.nw & q170.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q169;
end;

D8. A teraz kilka pytań na temat demokracji. O to, jak funkcjonuje demokracja w Polsce,
będę pytać później. Najpierw jednak proszę zastanowić się, na ile ważne są różne sprawy
dla demokracji generalnie. Nie ma tutaj dobrych ani złych odpowiedzi, proszę po prostu
powiedzieć, co Pan(i) na ten temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile
Pana(i) zdaniem, dla demokracji generalnie ważne jest:%kr% 

żeby rząd wyjaśniał swoje decyzje wyborcom?

W ogóle nie jest ważne dla demokracji generalnie
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Zdecydowanie jest ważne dla demokracji generalnie

q172 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q172.aw then set "" q173;end;

q173 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q173.aw then set "" q172;end;

q174 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q172.nw & q173.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q172;
end;

D9. W niektórych krajach rząd jest tworzony przez jedną partię, a w innych przez koalicję
dwóch lub więcej partii. Która z następujących możliwości opisuje to, co - Pana(i) zdaniem -
jest najlepsze dla demokracji generalnie?

q175 (single)

  1. Jedna partia tworzy rząd

  2. Koalicja dwóch lub więcej partii tworzy rząd

  3. To zależy od okoliczności

  7. %tpu%

  8. %oo% 

D10. Teraz zadam Panu(i) kilka pytań na te same tematy, ale tym razem chodzi o Pana(i)
opinie na temat funkcjonowania demokracji obecnie w Polsce. Tak jak poprzednio, nie ma
tutaj dobrych ani złych odpowiedzi – proszę więc po prostu powiedzieć, co Pan(i) na ten
temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile, Pana(i) zdaniem, następujące



2015_26 PGSW - [2015.12.02]

Wydruk z programu CADAS Strona 70 / 125

stwierdzenia pasują do sytuacji w Polsce. "0" oznacza, że dane stwierdzenie zupełnie nie
pasuje do sytuacji w Polsce, a "10" oznacza, że całkowicie pasuje do sytuacji w Polsce.%kr%

Wybory do Sejmu są wolne i uczciwe.

Zupełnie nie pasuje

Całkowicie pasuje

q176 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q176.aw then set "" q177;end;

q177 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q177.aw then set "" q176;end;

q178 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q176.nw & q177.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q176;
end;

D11. Teraz zadam Panu(i) kilka pytań na te same tematy, ale tym razem chodzi o Pana(i)
opinie na temat funkcjonowania demokracji obecnie w Polsce. Tak jak poprzednio, nie ma
tutaj dobrych ani złych odpowiedzi – proszę więc po prostu powiedzieć, co Pan(i) na ten
temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile, Pana(i) zdaniem, następujące
stwierdzenia pasują do sytuacji w Polsce. "0" oznacza, że dane stwierdzenie zupełnie nie
pasuje do sytuacji w Polsce, a "10" oznacza, że całkowicie pasuje do sytuacji w Polsce.%kr%

Poszczególne partie polityczne w Polsce stanowią dla siebie rzeczywistą alternatywę,
wyraźnie różnią się między sobą.
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Zupełnie nie pasuje

Całkowicie pasuje

q179 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q179.aw then set "" q180;end;

q180 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q180.aw then set "" q179;end;

q181 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q179.nw & q180.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q179;
end;

D12. Teraz zadam Panu(i) kilka pytań na te same tematy, ale tym razem chodzi o Pana(i)
opinie na temat funkcjonowania demokracji obecnie w Polsce. Tak jak poprzednio, nie ma
tutaj dobrych ani złych odpowiedzi – proszę więc po prostu powiedzieć, co Pan(i) na ten
temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile, Pana(i) zdaniem, następujące
stwierdzenia pasują do sytuacji w Polsce. "0" oznacza, że dane stwierdzenie zupełnie nie
pasuje do sytuacji w Polsce, a "10" oznacza, że całkowicie pasuje do sytuacji w Polsce.%kr%

Media w Polsce dostarczają obywatelom rzetelne informacje, pozwalające ocenić rząd.

Zupełnie nie pasuje
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Całkowicie pasuje

q182 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q182.aw then set "" q183;end;

q183 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q183.aw then set "" q182;end;

q184 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q182.nw & q183.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q182;
end;

D13. Teraz zadam Panu(i) kilka pytań na te same tematy, ale tym razem chodzi o Pana(i)
opinie na temat funkcjonowania demokracji obecnie w Polsce. Tak jak poprzednio, nie ma
tutaj dobrych ani złych odpowiedzi – proszę więc po prostu powiedzieć, co Pan(i) na ten
temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile, Pana(i) zdaniem, następujące
stwierdzenia pasują do sytuacji w Polsce. "0" oznacza, że dane stwierdzenie zupełnie nie
pasuje do sytuacji w Polsce, a "10" oznacza, że całkowicie pasuje do sytuacji w Polsce.%kr%

Obywatele w Polsce mają rozstrzygający głos w najważniejszych kwestiach politycznych,
głosując nad nimi bezpośrednio w referendach.

Zupełnie nie pasuje
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Całkowicie pasuje

q185 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q185.aw then set "" q186;end;

q186 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q186.aw then set "" q185;end;

q187 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q185.nw & q186.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q185;
end;

D14. Teraz zadam Panu(i) kilka pytań na te same tematy, ale tym razem chodzi o Pana(i)
opinie na temat funkcjonowania demokracji obecnie w Polsce. Tak jak poprzednio, nie ma
tutaj dobrych ani złych odpowiedzi – proszę więc po prostu powiedzieć, co Pan(i) na ten
temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile, Pana(i) zdaniem, następujące
stwierdzenia pasują do sytuacji w Polsce. "0" oznacza, że dane stwierdzenie zupełnie nie
pasuje do sytuacji w Polsce, a "10" oznacza, że całkowicie pasuje do sytuacji w Polsce.%kr%

Sądy w Polsce traktują wszystkich jednakowo.

Zupełnie nie pasuje
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Całkowicie pasuje

q188 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q188.aw then set "" q189;end;

q189 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q189.aw then set "" q188;end;

q190 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q188.nw & q189.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q188;
end;

D15. Teraz zadam Panu(i) kilka pytań na te same tematy, ale tym razem chodzi o Pana(i)
opinie na temat funkcjonowania demokracji obecnie w Polsce. Tak jak poprzednio, nie ma
tutaj dobrych ani złych odpowiedzi – proszę więc po prostu powiedzieć, co Pan(i) na ten
temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile, Pana(i) zdaniem, następujące
stwierdzenia pasują do sytuacji w Polsce. "0" oznacza, że dane stwierdzenie zupełnie nie
pasuje do sytuacji w Polsce, a "10" oznacza, że całkowicie pasuje do sytuacji w Polsce.%kr%

Sądy konstytucyjne mają możliwość powstrzymania działań rządu, kiedy przekracza on swoje
uprawnienia

Zupełnie nie pasuje
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Całkowicie pasuje

q191 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q191.aw then set "" q192;end;

q192 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q192.aw then set "" q191;end;

q193 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q191.nw & q192.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q191;
end;

D16. Teraz zadam Panu(i) kilka pytań na te same tematy, ale tym razem chodzi o Pana(i)
opinie na temat funkcjonowania demokracji obecnie w Polsce. Tak jak poprzednio, nie ma
tutaj dobrych ani złych odpowiedzi – proszę więc po prostu powiedzieć, co Pan(i) na ten
temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile, Pana(i) zdaniem, następujące
stwierdzenia pasują do sytuacji w Polsce. "0" oznacza, że dane stwierdzenie zupełnie nie
pasuje do sytuacji w Polsce, a "10" oznacza, że całkowicie pasuje do sytuacji w Polsce.%kr%

Rząd w Polsce chroni wszystkich obywateli przed ubóstwem.

Zupełnie nie pasuje
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Całkowicie pasuje

q194 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q194.aw then set "" q195;end;

q195 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q195.aw then set "" q194;end;

q196 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q194.nw & q195.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q194;
end;

D17. Teraz zadam Panu(i) kilka pytań na te same tematy, ale tym razem chodzi o Pana(i)
opinie na temat funkcjonowania demokracji obecnie w Polsce. Tak jak poprzednio, nie ma
tutaj dobrych ani złych odpowiedzi – proszę więc po prostu powiedzieć, co Pan(i) na ten
temat myśli. Posługując się tą skalą proszę powiedzieć, na ile, Pana(i) zdaniem, następujące
stwierdzenia pasują do sytuacji w Polsce. "0" oznacza, że dane stwierdzenie zupełnie nie
pasuje do sytuacji w Polsce, a "10" oznacza, że całkowicie pasuje do sytuacji w Polsce.%kr%

Rząd w Polsce wyjaśnia swoje decyzje wyborcom.

Zupełnie nie pasuje
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Całkowicie pasuje

q197 (single)

  0. 0

  1. 1

  2. 2

  3. 3

  4. 4

  5. 5

  6. 6

  7. 7

  8. 8

  9. 9

  10. 10 
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q197.aw then set "" q198;end;

q198 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q198.aw then set "" q197;end;

q199 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q197.nw & q198.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q197;
end;

D18. Czy zgadza się Pan(i) czy też nie zgadza ze stwierdzeniem:  „ W demokracji są
problemy, ale jest to lepszy system rządzenia niż każdy inny”

q200 (single)

  1. Zdecydowanie zgadzam się

  2. Raczej zgadzam się

  3. Raczej nie zgadzam się

  4. Zdecydowanie nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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D19. Mówiąc ogólnie, czy z funkcjonowania demokracji w Polsce jest Pan(i):

q201 (single)

  1. zdecydowanie zadowolony

  2. raczej zadowolony

  3. raczej niezadowolony

  4. zdecydowanie niezadowolony

  7. %tpu%

  8. %oo% 

D20. Są różne opinie o demokracji. Czy zgadza się Pan(i), że demokracja powinna: zapewniać
swobody polityczne np. wolność wypowiedzi i stowarzyszania się 

L1q203 (single)

  1. zdecydowanie zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej się nie zgadzam

  4. zdecydowanie nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

D20. Są różne opinie o demokracji. Czy zgadza się Pan(i), że demokracja powinna: dawać
możliwość odebrania władzy jednej partii i przekazania innej partii poprzez wybory 

L2q203 (single)

  1. zdecydowanie zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej się nie zgadzam

  4. zdecydowanie nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

D20. Są różne opinie o demokracji. Czy zgadza się Pan(i), że demokracja powinna:
zmniejszać nierówności społeczne 

L3q203 (single)

  1. zdecydowanie zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej się nie zgadzam

  4. zdecydowanie nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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D20. Są różne opinie o demokracji. Czy zgadza się Pan(i), że demokracja powinna: zapewniać
opiekę społeczną na odpowiednim poziomie 

L4q203 (single)

  1. zdecydowanie zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej się nie zgadzam

  4. zdecydowanie nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

D21. Dwie podstawowe wartości demokratyczne współistnieją współcześnie  w
funkcjonujących dziś demokracjach - równość i wolność. Czasami są one sprzeczne, w
szczególności, jeśli chodzi o decyzje polityczne i wdrażanie polityki..Która z tych dwóch
wartości jest – Pana(i) zdaniem - ważniejsza dziś:

q204 (single)

  1. zdecydowanie wolność

  2. raczej wolność

  3. raczej równość

  4. zdecydowanie równość

  7. %tpu%

  8. %oo% 
Skrypt wywoływany po:

if q204.len > 2 then alert "Można wybrać nie więcej niź 2 odpowiedzi";
go q204; end;

D22.  Istnieją różne opinie na temat współczesnej roli państwa. Która z dwóch wizji jest
Panu(i) bliższa?

q205 (single)

  1. Państwo, które chroni i wspiera tradycyjne wartościczy też

  2. Państwo, które wspiera postęp społeczny i nowoczesność

  7. %tpu%

  8. %oo% 

D23.  Istnieją także różne inne opinie na temat współczesnej roli państwa. Która z dwóch
poniższych wizji jest Panu(i) bliższa?

q206 (single)

  1. Państwo, które tworzy podstawy do solidarności społecznejczy też

  2. Państwo, które stwarza korzystne warunki dla przedsiębiorczości ludzi

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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 W1. Z którym z poniższych państw graniczy obecnie Polska?

q208 (single)

  1. Łotwa

  2. Węgry

  3. Słowacja

  4. Słowenia

  7. %tpu%

  8. %oo% 

 W2. W którym roku Polska wstąpiła do NATO?

q209 (single)

  1. 1989

  2. 1999

  3. 2004

  4. 2010

  7. %tpu%

  8. %oo% 

W4. Czy każda osoba urodzona na terytorium Polski automatycznie staje się obywatelem
polskim, niezależnie od obywatelstwa rodziców?

q210 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

W5. Ile izb liczy polski parlament?

q211 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 2; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q211.aw then set "" q212;
end;

q212 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q212.aw then set "" q211;end;

q213 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
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Skrypt wywoływany po:

if q211.nw & q212.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q211;
end;

W6. Za przygotowanie i wykonanie budżetu państwa w Polsce odpowiedzialny jest:

q214 (single)

  1. Sejm

  2. Rada Polityki Pieniężnej

  3. Prezydent

  4. Rząd

  5. Narodowy Bank Polski

  7. %tpu%

  8. %oo% 

W8. Jak w Polsce wybierani są posłowie do Parlamentu Europejskiego?

q215 (single)

  1. Połowę wybiera Sejm, a pozostałych wskazują sejmiki województw

  2. Wybierani są w wyborach powszechnych przez wszystkich wyborców, którzy ukończyli 18 lat

  3. Wskazuje ich Premier

  4. Wybierani są w wyborach powszechnych przez wszystkich wyborców, którzy ukończyli 25 lat

  7. %tpu%

  8. %oo% 

Losowanie respondenta

q216 (single)

  1. blok 1

  2. blok 2 
Skrypt bezwarunkowy:

set (1 + ran 1);
skip;

 W9. Kto pełni obecnie funkcję Przewodniczącego Rady Europejskiej?

q217 (single)

  1. Herman van Rompuy,

  2. Jose Manuel Barosso,

  3. Jean-Claude Juncker,

  4. Donald Tusk

  7. %tpu%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q216=1 then skip q221-232;
end;
if q216=2 then skip q217-220;
end;
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rand i1-4;

 W10. Kto pełni obecnie funkcję Prezesa Narodowego Banku Polskiego?

q218 (single)

  1. Marek Belka

  2. Jerzy Hausner,

  3. Leszek Balcerowicz

  4. Grzegorz Bierecki

  7. %tpu%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

rand i1-4;

W11. Do jakiej partii należy Stefan Niesiołowski?

q219 (single)

  1. Platforma Obywatelska

  2. Prawo i Sprawiedliwość

  3. Polskie Stronnictwo Ludowe

  4. Sojusz Lewicy Demokratycznej

  7. %tpu%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

rand i1-4;

W12. Kto był kandydatem SLD w tegorocznych wyborach prezydenckich?

q220 (single)

  1. Leszek Miller

  2. Barbara Nowacka

  3. Magdalena Ogórek

  4. Wanda Nowicka

  7. %tpu%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

rand i1-4;

W9. Kto pełni obecnie funkcję Przewodniczącego Rady Europejskiej?

q221 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt bezwarunkowy:

rec;

Skrypt wywoływany po:

if q221.aw then set "" q222;
end;

q222 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q222.aw then set "" q221;
end;

q223 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q221.nw & q222.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q221;
end;

W10. Kto pełni obecnie funkcję Prezesa Narodowego Banku Polskiego?

q224 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q224.aw then set "" q225;
end;

q225 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q225.aw then set "" q224;
end;

q226 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
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Skrypt wywoływany po:

if q224.nw & q225.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q224;
end;

W11. Do jakiej partii należy Stefan Niesiołowski?

q227 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q227.aw then set "" q228;
end;

q228 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q228.aw then set "" q227;
end;

q229 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q227.nw & q228.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q227;
end;

W12. Kto był kandydatem SLD w tegorocznych wyborach prezydenckich?

q230 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q230.aw then set "" q231;
end;
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q231 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q231.aw then set "" q230;
end;

q232 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q230.nw & q231.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q230;
end;

W14. Która partia proponowała w ostatniej kampanii wyborczej dodatek 500 zł miesięcznie
na dziecko?

q233 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q233.aw then set "" q234;
end;

q234 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q234.aw then set "" q233;
end;

q235 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q233.nw & q234.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q233;
end;



2015_26 PGSW - [2015.12.02]

Wydruk z programu CADAS Strona 86 / 125

W15. Która partia proponowała w ostatniej kampanii wyborczej wprowadzenie jednolitego
kontraktu pracowniczego?

q236 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q236.aw then set "" q237;
end;

q237 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q237.aw then set "" q236;
end;

q238 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q236.nw & q237.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q236;
end;

W16. Która partia proponowała w ostatniej kampanii wyborczej podatki wg formuły 3x16?

q239 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q239.aw then set "" q240;
end;

q240 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q240.aw then set "" q239;
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end;

q241 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q239.nw & q240.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q239;
end;

W17. Czy prawdą jest, że w Polsce w latach 2007-2015 wybudowano ponad 2 tysiące
kilometrów autostrad i dróg ekspresowych?

q242 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

W18. Czy prawdą jest, że rząd Donalda Tuska podniósł podstawową stawkę VAT?

q243 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

W19. Czy prawdą jest, że w latach 2005-2007 rząd Jarosława Kaczyńskiego obniżył podatek
dochodowy osobom o najwyższych zarobkach?

q244 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

W20. Czy prawdą jest, że w 2006 roku prawie wszyscy posłowie Platformy Obywatelskiego
głosowali za powołaniem CBA?

q245 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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 T1. Jak często rozmawiał(a) Pan(i) ze swoim małżonkiem(nką) lub partnerem(rką) o
ostatnich wyborach?

q247 (single)

  1. często

  2. czasami

  3. rzadko

  4. nigdy

  5. %jp% Nie dotyczy (brak współmałżonka, partnera) %jk%

  7. %tpu%

  8. %oo%

 T2. Którą partię, jeśli w ogóle, poparł(a) Pan(i)  małżonek/-nka lub partner/-ka w ostatnich
wyborach parlamentarnych?

q248 (single)

  1. Żadną partię, nie wziął/-ęła udziału w wyborach

  2. Komitet Wyborczy Prawo i Sprawiedliwość

  3. Komitet Wyborczy Platforma Obywatelska RP

  4. Komitet Wyborczy Partia Razem

  5. Komitet Wyborczy KORWiN

  6. Komitet Wyborczy Polskie Stronnictwo Ludowe

  7. Koalicyjny Komitet Wyborczy Zjednoczona Lewica SLD TR PPS UP Zieloni

  8. Komitet Wyborczy Wyborców „Kukiz’15”

  9. Komitet Wyborczy Nowoczesna Ryszarda Petru

  97. %tpu%

  98. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q247=5 then skip;
end;

T3. A teraz porozmawiajmy o ludziach, z którymi rozmawiał(a) Pan(i) o kampanii. Jak często
rozmawiał(a) Pan(i) o ostatniej kampanii wyborczej z z rodziną 

L1q250 (single)

  1. często

  2. czasami

  3. rzadko

  4. nigdy

  5. %jp%nie dotyczy - nie mam rodziny%jk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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T3. A teraz porozmawiajmy o ludziach, z którymi rozmawiał(a) Pan(i) o kampanii. Jak często
rozmawiał(a) Pan(i) o ostatniej kampanii wyborczej z ze znajomymi, przyjaciółmi 

L2q250 (single)

  1. często

  2. czasami

  3. rzadko

  4. nigdy

  5. %jp%nie dotyczy - nie mam znajomych, przyjaciół%jk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 

T3. A teraz porozmawiajmy o ludziach, z którymi rozmawiał(a) Pan(i) o kampanii. Jak często
rozmawiał(a) Pan(i) o ostatniej kampanii wyborczej z z sąsiadami 

L3q250 (single)

  1. często

  2. czasami

  3. rzadko

  4. nigdy

  5. %jp%nie dotyczy - nie mam sąsiadów%jk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 

T3. A teraz porozmawiajmy o ludziach, z którymi rozmawiał(a) Pan(i) o kampanii. Jak często
rozmawiał(a) Pan(i) o ostatniej kampanii wyborczej z ze współpracownikami (jeśli jest
Pan(i) zatrudniony(a) 

L4q250 (single)

  1. często

  2. czasami

  3. rzadko

  4. nigdy

  5. %jp%nie dotyczy - nie pracuję, nie ma współpracowników%jk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 

T4. Czy uważa Pan(i), że Pana(i) rodzina poparła  tę samą partię co Pan(i), inną partię czy
może udzielili swojego poparcia różnym partiom?

L1q252 (single)

  1. poparli tę samą partię, co Pan(i)

  2. poparli inną partię

  3. udzielili swojego poparcia różnym partiom

  5. %jp% %jp%nie dotyczy - nie mam rodziny%jk% %jk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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T4. Czy uważa Pan(i), że Pana(i) znajomi, przyjaciele poparli  tę samą partię co Pan(i), inną
partię czy może udzielili swojego poparcia różnym partiom?

L2q252 (single)

  1. poparli tę samą partię, co Pan(i)

  2. poparli inną partię

  3. udzielili swojego poparcia różnym partiom

  5. %jp% %jp%nie dotyczy - nie mam znajomych, przyjaciół%jk% %jk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 

T4. Czy uważa Pan(i), że Pana(i) sąsiedzi poparli  tę samą partię co Pan(i), inną partię czy
może udzielili swojego poparcia różnym partiom?

L3q252 (single)

  1. poparli tę samą partię, co Pan(i)

  2. poparli inną partię

  3. udzielili swojego poparcia różnym partiom

  5. %jp% %jp%nie dotyczy - nie mam sąsiadów%jk% %jk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 

T4. Czy uważa Pan(i), że Pana(i) współpracownicy poparli (jeśli jest Pan(i) zatrudniony(a)  tę
samą partię co Pan(i), inną partię czy może udzielili swojego poparcia różnym partiom?

L4q252 (single)

  1. poparli tę samą partię, co Pan(i)

  2. poparli inną partię

  3. udzielili swojego poparcia różnym partiom

  5. %jp% %jp%nie dotyczy - nie pracuję lub nie ma współpracowników%jk% %jk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 

T6. Biorąc pod uwagę wszystkie Pana(i) rozmowy o ostatniej kampanii wyborczej, jak wielu z
Pana(i) rozmówców poparło tę samą partię polityczną, co Pan(i)?

q253 (single)

  3. Wszyscy lub prawie wszyscy

  2. Większość

  1. Niektórzy

  0. Nikt

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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T7. Czy podczas kampanii wyborczej otrzymał(a) Pan(i) od znanego działacza lokalnego,
duchownego, lub obu, radę na jaką partię lub kandydata najlepiej głosować w ostatnich
wyborach parlamentarnych? 

q254 (single)

  1. Tak, od znanego działacza lokalnego

  2. Tak, od duchownego

  3. Tak, od obydwu

  4. Nie 

  7. %tpu%

  8. %oo% 

T8a. Na przedstawiciela której partii radził Panu(i) głosować? 

q255 (single)

  1. Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

  2. Platforma Obywatelska RP (PO)

  3. Partia Razem

  4. KORWiN

  5. Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)

  6. Zjednoczona Lewica SLD TR PPS UP Zieloni

  7. Kukiz’15

  8. Nowoczesna Ryszarda Petru

  9. inny

  97. %tpu%

  98. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q254=1 | q254=2 then ask else skip;
end;

T8b. Na przedstawiciela której partii radził Panu(i) głosować znany działacz lokalny? 

q256 (single)

  1. Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

  2. Platforma Obywatelska RP (PO)

  3. Partia Razem

  4. KORWiN

  5. Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)

  6. Zjednoczona Lewica SLD TR PPS UP Zieloni

  7. Kukiz’15

  8. Nowoczesna Ryszarda Petru

  9. inny

  97. %tpu%

  98. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q254=3 then ask else skip;
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end;

T8c. Na przedstawiciela której partii radził Panu(i) głosować duchowny? 

q257 (single)

  1. Prawo i Sprawiedliwość (PiS)

  2. Platforma Obywatelska RP (PO)

  3. Partia Razem

  4. KORWiN

  5. Polskie Stronnictwo Ludowe (PSL)

  6. Zjednoczona Lewica SLD TR PPS UP Zieloni

  7. Kukiz’15

  8. Nowoczesna Ryszarda Petru

  9. inny

  97. %tpu%

  98. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q254=3 then ask else skip;
end;

 T8.1 Jaka inna partia ?

q258 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q255=9 then ask else skip;
end;

q259 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt bezwarunkowy:

if q255=9 then ask else skip;
end;
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T9. Czy podczas kampanii wyborczej zdarzyły się Panu(i) sytuacje , w których unikał(a)
Pan(i) rozmów o polityce z rodziną lub znajomymi w obawie przed kłótnią z kimś o
odmiennych poglądach?

q260 (single)

  1. często

  2. czasami

  3. rzadko

  4. nigdy

  7. %tpu%

  8. %oo%

P25. Wróćmy jeszcze po raz ostatni do tematu wyborów. Czy uczestniczył(a) Pan(i) 25 maja
2014 roku roku w wyborach do Parlamentu Europejskiego? A jeśli TAK, to na kandydata
którego komitetu wyborczego głosował(a) Pan (i)? 

q261 (single)

  1. Europa Plus Twój Ruch

  2. Sojusz Lewicy Demokratycznej – Unia Pracy

  3. Nowa Prawica Janusza Korwin-Mikke

  4. Platforma Obywatelska RP

  5. Polska Razem Jarosława Gowina

  6. Polskie Stronnictwo Ludowe

  7. Prawo i Sprawiedliwość

  8. Solidarna Polska Zbigniewa Ziobro

  9. inny komitet

  95. nie głosowałe(a)m

  96. nie byłem(am) uprawniony(a)

  97. %tpu%

  98. %oo% 

VC1. Ostatnio w Polsce dużo mówi się o problemach sektora edukacji i jego dopasowaniu do
panujących warunków na rynku pracy. Z którym z wymienionych twierdzeń Pan(i) się zgadza:

q263 (single)

  1. System edukacji powinien zapewniać ludziom na tyle szeroką wiedzę, by mogli z łatwością
dostosowywać się do zróżnicowanej i zmieniającej się oferty rynku pracy.

  2. System edukacji powinien - przy ścisłej współpracy z biznesem - przygotowywać specjalistów do
wykonywania konkretnego zawodu.

  5. * %zp% nie zgadzam się z żadnym%zk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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VC2. W przypadku zaistnienia sporu pomiędzy pracownikami a zarządem/właścicielem w
Pana(i) zakładzie pracy, na jakim poziomie powinien być rozstrzygnięty konflikt?

q264 (single)

  1. Konflikt powinien zostać rozstrzygnięty wyłącznie na poziomie firmy/zakładu pracy, na
podstawie obowiązującego ustawodawstwa, z ewentualnym zaangażowaniem związku zawodowego
funkcjonującego w firmie/zakładzie pracy

  2. W rozstrzygnięcie konfliktu powinna zostać zaangażowana organizacja pracownicza reprezentująca
całą branżę, tak aby podobne spory nie wynikały w innych firmach/zakładach pracy

  5. %zp% na innym poziomie, w inny sposób%zk%

  6. %zp% nie dotyczy, nie pracuje%zk% 

  7. %tpu%

  8. %oo% 

KS1. Czy zna Pan(i) kogoś kto może pomóc coś przetłumaczyć na język obcy 

L1q267 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

KS2. Czy jest to:

L1q268 (single)

  1. Członek rodziny

  2. Znajomy/przyjaciel

  3. Zarówno członek rodziny jak i znajomy/przyjaciel

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if L0q267=1 then ask else skip;
end;

KS1. Czy zna Pan(i) kogoś kto ma czasami możliwość zatrudniania ludzi 

L2q267 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

KS2. Czy jest to:

L2q268 (single)

  1. Członek rodziny

  2. Znajomy/przyjaciel

  3. Zarówno członek rodziny jak i znajomy/przyjaciel

  8. %oo% 
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Skrypt bezwarunkowy:

if L0q267=1 then ask else skip;
end;

KS1. Czy zna Pan(i) kogoś kto udzieli informację, jak załatwić sprawę urzędową 

L3q267 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

KS2. Czy jest to:

L3q268 (single)

  1. Członek rodziny

  2. Znajomy/przyjaciel

  3. Zarówno członek rodziny jak i znajomy/przyjaciel

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if L0q267=1 then ask else skip;
end;

KS1. Czy zna Pan(i) kogoś kto może nagłośnić ważną sprawę w mediach lokalnych lub innych
 

L4q267 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

KS2. Czy jest to:

L4q268 (single)

  1. Członek rodziny

  2. Znajomy/przyjaciel

  3. Zarówno członek rodziny jak i znajomy/przyjaciel

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if L0q267=1 then ask else skip;
end;
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KS1. Czy zna Pan(i) kogoś kto może pożyczyć znaczną sumę pieniędzy 

L5q267 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

KS2. Czy jest to:

L5q268 (single)

  1. Członek rodziny

  2. Znajomy/przyjaciel

  3. Zarówno członek rodziny jak i znajomy/przyjaciel

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if L0q267=1 then ask else skip;
end;

H1. Jak często podczas kampanii wyborczej śledził(a) Pan(i) informacje lub opinie na temat
wyborów: w gazetach lub ich internetowych wydaniach

L1q271 (single)

  4. Codziennie lub prawie codziennie

  3. 3-4 razy w tygodniu

  2. 1-2 razy w tygodniu

  1. rzadziej niż raz w tygodniu

  0. nigdy

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H1. Jak często podczas kampanii wyborczej śledził(a) Pan(i) informacje lub opinie na temat
wyborów: w radio (włączając transmisje online)

L2q271 (single)

  4. Codziennie lub prawie codziennie

  3. 3-4 razy w tygodniu

  2. 1-2 razy w tygodniu

  1. rzadziej niż raz w tygodniu

  0. nigdy

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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H1. Jak często podczas kampanii wyborczej śledził(a) Pan(i) informacje lub opinie na temat
wyborów: w telewizji (włączając transmisje online).

L3q271 (single)

  4. Codziennie lub prawie codziennie

  3. 3-4 razy w tygodniu

  2. 1-2 razy w tygodniu

  1. rzadziej niż raz w tygodniu

  0. nigdy

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H1. Jak często podczas kampanii wyborczej śledził(a) Pan(i) informacje lub opinie na temat
wyborów: Na portalach społecznościowych

L4q271 (single)

  4. Codziennie lub prawie codziennie

  3. 3-4 razy w tygodniu

  2. 1-2 razy w tygodniu

  1. rzadziej niż raz w tygodniu

  0. nigdy

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H2. Proszę powiedzieć, jak wiele spośród wszystkich mediów, z których korzystał(a) Pan(i)
aby uzyskać informacje na temat kampanii, popierało tę samą partię co Pan(i)?

q272 (single)

  1. Wszystkie lub prawie wszystkie

  2. Większość

  3. Niektóre

  4. Żadne

  5. %zp% respondent nie popiera żadnej partii%zk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H3. Którą gazetę lub gazety czytał(a) Pan(i) najczęściej, aby uzyskać informacje na
temat kampanii wyborczej?%ap%Ankieter: ZAPISAĆ NAZWĘ GAZETY LUB GAZET DO
ZAKODOWANIA PÓŻNIEJ, PO KAŻDEJ ODPOWIEDZI ZAPYTAĆ “CZY JAKIEŚ JESZCZE?”
DOPÓKI RESPONDENT NIE ODPOWIE „NIE” %ak%

q273 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
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Skrypt bezwarunkowy:

if L1q271=0 then skip q273-275;
end;

Skrypt wywoływany po:

if q273.aw then set "" q274;end;

q274 (single)

  95. %jp%Nie czytał(a) żadnej gazety%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q274.aw then set "" q273;end;

q275 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q273.nw & q274.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q273;
end;

H4. Których stacji radiowych słuchał(a) Pan(i) najczęściej, aby uzyskać informacje na temat
kampanii wyborczej?%ap%Ankieter: ZAPISAĆ NAZWĘ ;LUB NAZWY STACJI RADIOWYCH
DO ZAKODOWANIA PÓŻNIEJ, PO KAŻDEJ ODPOWIEDZI ZAPYTAĆ “CZY JAKIEŚ JESZCZE?”
DOPÓKI RESPONDENT NIE ODPOWIE „NIE”]%ak% 

q276 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt bezwarunkowy:

if L2q271=0 then skip q276-278;
end;

Skrypt wywoływany po:

if q276.aw then set "" q277;end;

q277 (single)

  95. %jp%Nie słuchał żadnej stacji radiowej%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q277.aw then set "" q276;end;
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q278 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q276.nw & q277.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q276;
end;

H5. Które stacje telewizyjne oglądał(a) Pan(i) najczęściej aby uzyskać informacje na temat
kampanii wyborczej?%ap%Ankieter: ZAPISAĆ NAZWĘ ;LUB NAZWY STACJI TELEWIZYJNYCH
DO ZAKODOWANIA PÓŻNIEJ, PO KAŻDEJ ODPOWIEDZI ZAPYTAĆ “CZY JAKIEŚ JESZCZE?”
DOPÓKI RESPONDENT NIE ODPOWIE „NIE”]]%ak%  

q279 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt bezwarunkowy:

if L3q270=0 then skip q279-281;
end;

Skrypt wywoływany po:

if q279.aw then set "" q280;end;

q280 (single)

  95. %jp%Nie oglądał w ogóle telewizji%jk%

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q280.aw then set "" q279;end;

q281 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q279.nw & q280.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q279;
end;

H6. Jak często używał(a) Pan(i) komputera lub innego urządzenia z dostępem do internetu
(telefonu, tabletu) aby udostępnić lub śledzić następujące informacje na temat kampanii
wyborczej?
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Informacje pochodzące od partii bądź kandydatów

L1q283 (single)

  1. Codziennie lub prawie codziennie

  2. 3-4 razy w tygodniu

  3. 1-2 razy w tygodniu

  4. rzadziej niż raz w tygodniu

  5. nigdy

  6. %zp%Nie korzysta z internetu %zk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H6. Jak często używał(a) Pan(i) komputera lub innego urządzenia z dostępem do internetu
(telefonu, tabletu) aby udostępnić lub śledzić następujące informacje na temat kampanii
wyborczej?

Informacje/opinie /komentarze osób, które zna Pan(i) osobiście

L2q283 (single)

  1. Codziennie lub prawie codziennie

  2. 3-4 razy w tygodniu

  3. 1-2 razy w tygodniu

  4. rzadziej niż raz w tygodniu

  5. nigdy

  6. %zp%Nie korzysta z internetu %zk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H6. Jak często używał(a) Pan(i) komputera lub innego urządzenia z dostępem do internetu
(telefonu, tabletu) aby udostępnić lub śledzić następujące informacje na temat kampanii
wyborczej?

Informacje/opinie /komentarze innych osób

L3q283 (single)

  1. Codziennie lub prawie codziennie

  2. 3-4 razy w tygodniu

  3. 1-2 razy w tygodniu

  4. rzadziej niż raz w tygodniu

  5. nigdy

  6. %zp%Nie korzysta z internetu %zk%

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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H7. Czy podczas kampanii wyborczej dzielił(a) się Pan(i) swoimi przemyśleniami
bądź opiniami na temat konkretnego kandydata lub partii poprzez email, sms czy za
pośrednictwem wpisów w mediach społecznościowych?

q284 (single)

  1. często

  2. czasami

  3. rzadko

  4. nigdy

  7. %tpu%

  8. %oo%

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych
cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Lubiącą towarzystwo innych, aktywną i optymistyczną

L1q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych
cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Krytyczną względem innych, konfliktową

L2q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych
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cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Sumienną, zdyscyplinowaną

L3q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych
cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Pełną niepokoju, drażliwą

L4q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych
cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Otwartą na nowe doznania, złożoną

L5q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych
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cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Zamkniętą w sobie, wycofaną i cichą

L6q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych
cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Życzliwą, miłą

L7q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych
cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Źle zorganizowaną, niedbałą

L8q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych



2015_26 PGSW - [2015.12.02]

Wydruk z programu CADAS Strona 104 / 125

cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Spokojną, stabilną emocjonalnie

L9q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H8. A teraz przeczytam Panu(i) różne cechy osobowości, które mogą do Pana(i) pasować lub
zupełnie nie odnoszą się do Pana(i). Proszę dokonać oceny nawet wtedy, kiedy jedna z tych
cech pasuje do Pana(i) bardziej niż druga. Proszę powiedzieć, czy spostrzega Pan(i) siebie
jako osobę: Trzymającą się schematów, mało kreatywną

L10q286 (single)

  1. Zdecydowanie się zgadzam

  2. Raczej się zgadzam

  3. Ani się zgadzam, ani sie nie zgadzam

  4. Raczej się nie zgadzam

  5.  Zdecydowanie się nie zgadzam

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H9. Opiszę teraz różne typy systemów politycznych. O każdym z nich proszę powiedzieć, czy
uważa go Pan(i) za dobry czy też za zły sposób rządzenia naszym krajem?%kr%

Władza silnego przywódcy, który nie musi liczyć się z parlamentem i wyborcami

L1q288 (single)

  1. Bardzo dobry

  2. Raczej dobry

  3. Raczej zły

  4. Bardzo zły

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H9. Opiszę teraz różne typy systemów politycznych. O każdym z nich proszę powiedzieć, czy
uważa go Pan(i) za dobry czy też za zły sposób rządzenia naszym krajem?%kr%
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Władza ekspertów pozarządowych

L2q288 (single)

  1. Bardzo dobry

  2. Raczej dobry

  3. Raczej zły

  4. Bardzo zły

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H9. Opiszę teraz różne typy systemów politycznych. O każdym z nich proszę powiedzieć, czy
uważa go Pan(i) za dobry czy też za zły sposób rządzenia naszym krajem?%kr%

Rządy wojskowych

L3q288 (single)

  1. Bardzo dobry

  2. Raczej dobry

  3. Raczej zły

  4. Bardzo zły

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H9. Opiszę teraz różne typy systemów politycznych. O każdym z nich proszę powiedzieć, czy
uważa go Pan(i) za dobry czy też za zły sposób rządzenia naszym krajem?%kr%

Demokratyczny system polityczny

L4q288 (single)

  1. Bardzo dobry

  2. Raczej dobry

  3. Raczej zły

  4. Bardzo zły

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 

To nie rząd nami rządzi; ci, co naprawdę nami sterują, nie są w ogóle znani

L1q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 

Ci, którzy twierdzą, że istnieją na świecie potężne, ukryte siły spiskujące przeciwko Polsce,
mają wiele racji

L2q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 

Najważniejszą rzeczą, której trzeba nauczyć dzieci, jest całkowite posłuszeństwo wobec
rodziców

L3q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 

Każdy dobry kierownik, aby uzyskać uznanie i posłuch, powinien być surowy i wymagający
wobec ludzi, którzy mu podlegają

L4q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 
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Jak się dobrze zastanowić, to trzeba przyznać, że istnieją na świecie tylko dwa typy ludzi:
silni i słabi

L5q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 

W tym skomplikowanym świecie, jedynym sposobem na to, aby rozeznać się jak należy
postępować, jest zdanie się na specjalistów i doradców

L6q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 

Coraz trudniej dopatrzyć się jakiegoś sensu w otaczającym nas świecie

L7q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 
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Jedyne czego można być obecnie pewnym, to tego, że niczego nie można być pewnym

L8q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 

Przy istnieniu tak wielu różnych idei, teorii i światopoglądów, często już nie wiadomo, w co
wierzyć

L9q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 

W naszym obecnym systemie społeczno-politycznym czuję się coraz bardziej obco i nieswojo

L10q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 
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Często mam poczucie, że obecna polityka władz jest moją polityką

L11q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H10. Przeczytam Panu(i) szereg różnych opinii na temat świata, społeczeństwa i polityki.
Proszę powiedzieć czy zgadza się Pan(i) z nimi, czy też nie?%kr% 

Wszyscy jesteśmy nic nie znaczącymi kółkami w machinie polityki

L12q290 (single)

  1. zgadzam się

  2. raczej zgadzam się

  3. raczej nie zgadzam się

  4. nie zgadzam się

  7. %tpu%

  8. %oo% 

H11. W polityce, partie często różnią się poglądami. Co uważa Pan(i) za lepsze?

q291 (single)

  1. Partie powinny twardo trzymać się swoich przekonań, nawet jeśli inne partie się z nimi nie
zgadzają

  2. Partie powinny być gotowe do współdziałania z innymi ugrupowaniami, nawet jeśli oznaczałoby to
znaczne ustępstwa w sprawie własnych przekonań.

  7. %tpu%

  8. %oo% 

PZ2. W jakim stopniu zgadza się Pan(i) z następującym stwierdzeniem: Polska powinna
wspierać prozachodnie dążenia krajów byłego ZSRR takich jak Ukraina i Gruzja, nawet
kosztem dobrych relacji z Rosją.

q293 (single)

  1. Zdecydowanie tak

  2. Raczej tak

  3. Raczej nie

  4. Zdecydowanie nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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PZ3. Po czyjej stronie, Pana(i) zdaniem, powinna stanąć Polska w sytuacji poważnej
rozbieżności opinii między UE a USA wobec kluczowych zjawisk na arenie międzynarodowej?

q294 (single)

  1. po stronie Unii

  2. po stronie USA

  3. Polska nie powinna mieszać się w takie konflikty

  7. %tpu%

  8. %oo% 

M1. Jakie ma Pan(i) wykształcenie? Proszę podać najwyższy osiągnięty przez Pana(ią)
poziom wykształcenia. 

q296 (single)

  1. Nieukończone podstawowe lub bez wykształcenia szkolnego

  2. Podstawowe

  3. Gimnazjalne

  4. Zasadnicze zawodowe (także SPR)

  5. Średnie ogólnokształcące bez matury

  6. Średnie ogólnokształcące z maturą

  7. Średnie zawodowe bez matury

  8. Średnie zawodowe z maturą (technikum, liceum zawodowe lub techniczne)

  9. Pomaturalne lub policealne

  10. Wyższe z tytułem inżyniera, licencjata, dyplomowanego ekonomisty

  11. Wyższe z tytułem magistra, lekarza lub równorzędnym

  12. Wyższe ze stopniem naukowym doktora lub wyższym

  98. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

rec;

M2. Do której z wymienionych na tej liście grup zaliczył(a)by się Pan(i) ze względu na swoją
obecną sytuację?%kr% 

q297 (single)

  1. pracuje w pełnym wymiarze czasu (32 godziny tygodniowo lub więcej)

  2. pracuje w niepełnym wymiarze czasu

  3. Uczniowie, studenci

  4. Renciści

  5. Emeryci

  6. Bezrobotni

  7. Zajmujący się domem, gospodynie domowe

  8. Niepracujący z innych powodów

  98. %oo% 
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M2A. A czy kiedykolwiek w przeszłości pracował(a) Pan(i) zawodowo?

q298 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q297=1 | q297=2 then skip;
end;

PR1A. Które z wymienionych na tej karcie określeń dotyczy Pana(i) pracy?Jeżeli ma Pan(i)
więcej niż jedną pracę, zajęcie zarobkowe, wówczas proszę o odpowiedź na temat tej pracy,
które zajmuje Panu(i) najwięcej czasu. 

q299 (single)

  1. stała praca najemna w firmie/instytucji państwowej

  2. stała praca najemna w firmie/instytucji zagranicznej

  3. stała praca najemna w firmie/instytucji prywatnej – krajowej

  4. stała praca najemna w instytucjach pozarządowych – publicznych

  5. stała praca w gospodarstwie rolnym własnym lub członków rodziny 

  6. stała praca we własnej firmie – także jako wspólnik

  7. inna stała działalność zarobkowa „na swoim”, na własny rachunek

  8. dorywcza działalność „na swoim”, na własny na rachunek 

  9. dorywcza lub nieregularna praca najemna w firmie/instytucji

  10. inna praca dorywcza, nieregularna, uzupełniająca

  98. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q298=1 then skip q299-309;
end;
if q298=2 then skip q299-319;
end;

PR2A. Czy ma Pan(i) umowę o pracę:

q300 (single)

  1. na pełnym etacie na czas nieokreślony

  2. na niepełnym etacie na czas nieokreślony

  3. na pełnym etacie na czas określony

  4. na niepełnym etacie na czas określony

  5. inną pracę na czas określny

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q299=1 | q299=2 | q299=3 | q299=4 then ask else skip;
end;
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PR3A. Czy jest to praca

q301 (single)

  1. na umowę zlecenie

  2. na umowę o dzieło

  3. bez umowy pisemnej

  4. %zp%inna sytuacja%zk%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q299=8 | q299=9 | q299=10 | q300=5 then ask else skip;
end;

 PR4A. Czy jest to praca cykliczna:

q302 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  8.  %oo%
Skrypt bezwarunkowy:

if q301=4 then ask else skip; end;

 PR5A. Proszę podać liczbę miesięcy w roku?

q303 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 2; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. .

Skrypt bezwarunkowy:

if q302=1 then ask else skip;
end;

PR6A. Proszę podać nazwę zawodu i stanowiska oraz opisać wykonywane w tej pracy
najważniejsze czynności.

q304 (sub text)

1. Zawód

2. Stanowisko

3. Czynności

PR7A. W którym roku rozpoczął(ęła) Pan(i) tę pracę?

q305 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 4; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. . . .



2015_26 PGSW - [2015.12.02]

Wydruk z programu CADAS Strona 113 / 125

PR8A. Czy zajmuje Pan(i) stanowisko kierownicze?

q306 (single)

  1. Tak

  2. Nie 

  8. %oo% 

PR9A. Ile osób Panu(i) podlega – bezpośrednio lub pośrednio?

q307 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 4; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q306=1 then ask else skip;
end;

PR10A. Czy kieruje Pan(i)

q308 (single)

  1. przede wszystkim osobami, które same mają podwładnych,czy

  2. przede wszystkim osobami, które nie mają podwładnych?

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q306=1 then ask else skip;
end;

PR11A. Jeżeli stracił(a)by Pan(i) teraz pracę, byłoby Panu(i) łatwo, czy trudno znaleźć inną w
ciągu najbliższych dwunastu miesięcy?

q309 (single)

  1. bardzo łatwo

  2. raczej łatwo

  3. raczej trudno

  4. bardzo trudno

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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PR1B. Które z wymienionych na tej karcie określeń dotyczy pracy, którą wykonywał(a) Pan(i)
ostatnio?

q310 (single)

  1. stała praca najemna w firmie/instytucji państwowej

  2. stała praca najemna w firmie/instytucji zagranicznej

  3. stała praca najemna w firmie/instytucji prywatnej – krajowej

  4. stała praca najemna w instytucjach pozarządowych – publicznych

  5. stała praca w gospodarstwie rolnym własnym lub członków rodziny 

  6. stała praca we własnej firmie – także jako wspólnik

  7. inna stała działalność zarobkowa „na swoim”, na własny rachunek

  8. dorywcza działalność „na swoim”, na własny na rachunek 

  9. dorywcza lub nieregularna praca najemna w firmie/instytucji

  10. inna praca dorywcza, nieregularna, uzupełniająca

  98. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q297=1 | q297=2 | q298=2 then skip q310-319;
end;

 PR2B. Czy miał(a) Pan(i) umowę o pracę:

q311 (single)

  1. na pełnym etacie na czas nieokreślony

  2. na niepełnym etacie na czas nieokreślony

  3. na pełnym etacie na czas określony

  4. na niepełnym etacie na czas określony

  5. inną pracę na czas określny

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q310=1 | q310=2 | q310=3 | q310=4 then ask else skip;
end;

 PR3B. Czy była to praca

q312 (single)

  1. na umowę zlecenie

  2. na umowę o dzieło

  3. bez umowy pisemnej

  4. %zp%inna sytuacja%zk%

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q310=8 | q310=9 | q310=10 | q311=5 then ask else skip;
end;
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PR4B. Czy była to praca cykliczna

q313 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  3.  %oo%
Skrypt bezwarunkowy:

if q312=4 then ask else skip; end;

 PR5B. Proszę podać liczbę miesięcy w roku?

q314 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 2; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. .

Skrypt bezwarunkowy:

if q313=1 then ask else skip;
end;

PR6B. Proszę podać nazwę zawodu i stanowiska oraz opisać wykonywane w tej pracy
najważniejsze czynności.

q315 (sub text)

1. Zawód

2. Stanowisko

3. Czynności

PR7B. Kiedy rozpoczął(ęła) Pan(i) tę pracę?%ap%Ankieter: Rok wpisać czteropolowo, np.:
1987 %ak%

q316 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 4; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. . . .

PR8B. Czy zajmował(a) Pan(i) stanowisko kierownicze?

q317 (single)

  1. Tak

  2. Nie

  8. %oo% 

PR9B. Ile osób Panu(i) podlegało – bezpośrednio lub pośrednio?

q318 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 4; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q317=1 then ask else skip;
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end;

PR10B. Czy kierował(a) Pan(i)

q319 (single)

  1. przede wszystkim osobami, które same mają podwładnych,czy

  2. przede wszystkim osobami, które nie mają podwładnych?

  8. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q317=1 then ask else skip;
end;

M21. Ile wyniósł Pana(i) dochód netto (na rękę) w ostatnim miesiącu po doliczeniu do
zarobków z pracy głównej dochodów ze wszystkich dodatkowych źródeł? Jeżeli nie ma Pan(i)
regularnych dochodów, to ile wynosi przeciętny Pana(i) dochód miesięczny netto (na rękę) w
ostatnim roku?

q320 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 6; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q320.aw then set "" q321;end;

q321 (single)

  96. Brak dochodów

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q321.aw then set "" q320;end;

q322 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q320.nw & q321.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q320;
end;

M22. Ile wynosi miesięcznie łączny dochód netto (na rękę) Pana(i) gospodarstwa
domowego?

q323 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 6; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
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Skrypt wywoływany po:

if q323.aw then set "" q324;end;

q324 (single)

  97. %jp%Trudno powiedzieć%jk%

  98. %jp%Odmowa odpowiedzi %jk%
(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany po:

if q324.aw then set "" q323;end;

q325 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt wywoływany po:

if q323.nw & q324.nw then
alert "Proszę udzielić odpowiedzi na pytanie";
go q323;
end;

M23. Proszę spróbować określić, w jakim przedziale mieści się łączny miesięczny dochód
netto (na rękę) Pana(i) gospodarstwa domowego? %kr%

q326 (single)

  1. 01) do 300 zł

  2. 02) między 301 zł a 500 zł

  3. 03) między 501 zł a 750 zł

  4. 04) między 751 zł a 1 000 zł

  5. 05) między 1 001 zł a 1 250 zł

  6. 06) między 1 251 zł a 1 500 zł

  7. 07) między 1 501 zł a 1 750 zł

  8. 08) między 1 751 zł a 2 000 zł

  9. 09) między 2 001 zł a 2 250 zł

  10. 10) między 2 251 zł a 2 500 zł

  11. 11) między 2 501 zł a 2 750 zł

  12. 12) między 2 751 zł a 3 000 zł

  13. 13) między 3 001 zł a 3 500 zł

  14. 14) między 3 501 zł a 4 000 zł

  15. 15) między 4 001 zł a 4 500 zł

  16. 16) między 4 501 zł a 5 000 zł

  17. 17) między 5 001 zł a 6 000 zł

  18. 18) między 6 001 zł a 8 000 zł

  19. 19) między 8 001 zł a 10 000 zł

  20. 20) powyżej 10 000 zł

  97. %tpu%

  98. %oo% 
Skrypt bezwarunkowy:

if q323.nw & q324.aw then ask else skip;
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end;

 M24. Czy Pan(i) lub ktoś z Pana(i) gospodarstwa domowego jest właścicielem jakichkolwiek
oszczędności?

q327 (single)

  1. Tak

  2. Nie 

  7. %tpu%

  8. %oo% 

M25. Z ilu osób, łącznie z Panem(ią), składa się Pana(i) gospodarstwo domowe?

q328 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 2; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. .

M26. Ile jest w Pana(i) wspólnym gospodarstwie domowym osób w wieku poniżej 18 lat?

q329 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 2; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. .

M27. Czy mieszka Pan(i):

q330 (single)

  1. we własnym domu

  2. w mieszkaniu własnościowym (hipoteczne lub spółdzielcze)

  3. w mieszkaniu spółdzielczym lokatorskim

  4. w mieszkaniu kwaterunkowym (socjalne, komunalne)

  5. u rodziny

  6. w wynajętym mieszkaniu

  7. inne

 M28. Czy ma Pan(i) dostęp do internetu:

q331 (single)

  1. w domu

  2. w pracy (lub w szkole)

  3. w domu i w pracy (lub w szkole)

  4. tak, ale tylko w innym miejscu, poza pracą, szkołą i domem

  5. w ogóle nie mam dostępu
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M34. Czy najbliższa okolica, w której Pan(i) mieszka na stałe, to bardziej:

q332 (single)

  1. typowy teren wiejski, tzn. przeważa działalność typowo rolnicza (gospodarstwa rolne)

  2. osiedle willowe lub osiedle apartamentowców w pobliżu dużego miasta

  3. żadne z powyższych

  7. %tpu% 

 M38. Czy obecnie należy Pan(i) do jakiegoś związku zawodowego?

q333 (single)

  1. tak, do NSZZ „Solidarność”

  2. tak, do OPZZ

  3. tak do związku zawodowego zrzeszonego w Forum Związków Zawodowych

  4. tak, do innych

  5. nie należę do żadnej z wyżej wymienionych organizacji

P5.1 Jaka inny związek zawodowy

q334 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Skrypt bezwarunkowy:

if q333=4 then ask else skip;
end;

q335 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt bezwarunkowy:

if q333=4 then ask else skip;
end;

 M40. Jak określił(a)by Pan(i) swój stosunek do religii? Czy jest Pan(i) osobą:

q336 (single)

  1. niewierzącą

  2. mającą wątpliwości w sprawach wiary

  3. wierzącą

  4. głęboko wierzącą

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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M42. Jak często uczestniczy Pan(i) w mszach i nabożeństwach?

q337 (single)

  1. nigdy

  2. rzadziej niż raz do roku

  3. mniej więcej raz w roku

  4. kilka razy w roku

  5. raz w miesiącu screens

  6. dwa lub trzy razy w miesiącu

  7. co tydzień

  8. kilka razy w tygodniu

  97. %tpu%

  98. %oo% 

M43. Czy w minionym roku: przeczytał(a) Pan(i) książkę dla przyjemności

L1q339 (single)

  1. Wiele razy

  2. Kilka razy

  3. Tylko raz

  4. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

M43. Czy w minionym roku: był(a) Pan(i) na wystawie, w galerii, w muzeum

L2q339 (single)

  1. Wiele razy

  2. Kilka razy

  3. Tylko raz

  4. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 

M43. Czy w minionym roku: był(a) Pan(i) w teatrze

L3q339 (single)

  1. Wiele razy

  2. Kilka razy

  3. Tylko raz

  4. Nie

  7. %tpu%

  8. %oo% 
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Czy wyraża Pan(i) zgodę na dalsze przetwarzanie Pana(i) danych osobowych przez Centrum
Badania Opinii Społecznej w celu ponownych kontaktów badawczych za 4 lata po kolejnych
wyborach parlamentarnych?

q341 (single)

  1. Tak

  2. Nie 

 Prosimy o wypełnienie i podpisanie oświadczenia.%ap%Ankieter: Przekazać respondentowi
oświadczenie %ak%

q342 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ
Skrypt bezwarunkowy:

if q341=1 then ask else skip;
end;

Proszę Pana(i), moja praca tak jak każda inna, jest sprawdzana i kontrolowana. Chodzi o to,
aby publikowane w prasie, radiu i telewizji wyniki były prawdziwe i trafnie odzwierciedlały
opinie badanych osób. Dlatego też chciał(a)bym Pana(ią) prosić o podanie swojego numeru
telefonu, aby można było skontaktować się z Panem(ią) telefonicznie lub osobiście i
sprawdzić, czy swoje zadanie wykonałe(a)m zgodnie z wymogami badań naukowych. Czy
zgadza się Pan(i) podać numer telefonu wyłącznie do celów kontrolnych?

q343 (single)

  1. Tak

  2. Nie
Skrypt bezwarunkowy:

pub p173fromdate = "";
pub p173todate = "";
JAVA
long dayinmili = 24L*60*60*1000;
java.util.Date fdate = new java.util.Date(System.currentTimeMillis() - 7*dayinmili);
java.util.Date tdate = new java.util.Date(System.currentTimeMillis() - 1*dayinmili);
String format = "H:mm";
java.text.SimpleDateFormat sdf = new java.text.SimpleDateFormat(format, new java.util.Locale("en", "EN"));
p173fromdate = sdf.format(fdate);
p173todate = sdf.format(tdate);
END;

RESPONDENT : %Respondent%

[ANKIETER: WPISAĆ NUMER TELEFONU RESPONDENTA]

q344 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt bezwarunkowy:

if q343 !=1 then skip;end;
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q345 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ>>
Skrypt bezwarunkowy:

if q343 !=1 then skip;end;

dalej

ANKIETER: Czy dane osobowe respondenta (nazwisko, adres) są takie same jak w próbie, czy
też uległy zmianie?

q346 (single)

  1. 1) takie jak w próbie

  2. 2) uległy zmianie –  zapisz aktualne dane respondenta poniżej
Skrypt wywoływany po:

if q346 = 1 then skip q347; end;

q347 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Nowe dane osobowe

A1. ANKIETER: Czy w trakcie przeprowadzania wywiadu oprócz respondenta była obecna
jakaś inna dorosła osoba?

q348 (single)

  1. Tak

  2. Nie

A2.ANKIETER: Czy w Pana(i) ocenie obecność tej osoby miała wpływ na odpowiedzi, których
udzielał respondent?

q349 (single)

  1. Zdecydowanie miała

  2. Raczej miała

  3. Raczej nie miała

  4. Zdecydowanie nie miała
Skrypt bezwarunkowy:

if q348=2 then skip;end;
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A3. ANKIETER: Stosunek respondenta do wywiadu:

q350 (single)

  1. zdecydowanie życzliwy

  2. raczej życzliwy

  3. obojętny

  4. raczej niechętny

  5. zdecydowanie niechętny

A4. ANKIETER: Czy podczas realizacji tego wywiadu:

q351 (single)

  1. respondent siedział obok ankietera i przez cały lub większą część wywiadu sam sobie czytał treść
pytań i odpowiedzi

  2. respondent siedział obok ankietera i słuchał czytanej przez niego treści pytań, jednocześnie przez
cały lub większą część wywiadu śledził zapis na ekranie

  3. respondent siedział obok ankietera, ale dość rzadko spoglądał na ekran, głownie w sytuacji, gdy
nie rozumiał treści pytania.

  4. respondent siedział obok ankietera, ale patrzył na ekran tylko wtedy, gdy wymagało tego
polecenie ankiety

  5. respondent nie miał możliwości bezpośredniego śledzenia pytań na ekranie komputera. W sytuacji
gdy wymagało tego polecenie ankiety, ankieter odwracał ekran w stronę respondenta.

  6. Inna sytuacja, jaka?
Skrypt wywoływany po:

if q351 = 6 then ask q352; else skip q352;end;

A4_I. Wpisać jaka?

q352 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)
Skrypt wywoływany przed:

skip;

A5. ANKIETER: Proszę podać liczbę kilometrów od miejsca Pana(i) zamieszkania do miejsca,
w którym został zrealizowany ten wywiad.

q353 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 3; Ilość miejsc po przecinku: 0)

. . .

(Odpowiedź niewymagana)

q354 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ>>
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dalej

K4. Liczba wizyt:

q355 (number)

(123; Ilość miejsc przed przecinkiem: 1; Ilość miejsc po przecinku: 0)

.

q356 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ>>

dalej

K5. UWAGI I SPOSTRZEŻENIA ANKIETERA DOTYCZĄCE WYWIADU:

q357 (text)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Odpowiedź niewymagana)

q358 (button)

  (PRZYCISK) 1. DALEJ>>

Wywiad nie został zrealizowany z powodu :%odmowa%

q359 (button)

  (PRZYCISK) 1. Zakończ
Skrypt wywoływany przed:

if q4 =1 then skip;
else
var odmowa = q5.txt;
end;

Skrypt wywoływany po:

gostop;

Wywiad zrealizowany

q360 (button)

  (PRZYCISK) 1. Zakończ
Skrypt wywoływany przed:

if q4 = 2 then skip; end;



2015_26 PGSW - [2015.12.02]

Wydruk z programu CADAS Strona 125 / 125

Skrypt wywoływany po:

goend;


